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RESUMEN

RESOLUCION DE UNA ARMADURA PLANA ESTATICAMENTE INDETERMINADA,
UTILIZANDO EL METODO DE FLEXIBILIDAD, TAMBIEN LLAMADO METODO DE
MATRIZ DE FUERZA

Autor: Christopher Amador Coto Jirén

El presente documento trata sobre la resolucién de estructuras, especificamente del
tipo: armadura, mediante el método clasico de flexibilidad. Se inicia con una breve
explicacion del método, también llamado método de matriz de fuerza, para una mejor
comprension del mismo, luego mediante un ejemplo practico que consiste en una
armadura apoyada en 4 apoyos fijos, se realiza cada uno de los pasos para su
resolucion, la estructura planteada presenta indeterminacién externa e interna, asi
mismo contiene una cantidad de redundantes igual a 15.

Se realiza ademas un analisis de los valores obtenidos comparados con otro software
y la cantidad de alternativas que en la actualidad existen para encontrar solucion a
este tipo de problemas relacionados con armaduras.

Palabras clave: flexibilidad, matriz, fuerza, armadura, barras, nudos
ABSTRACT

RESOLUTION OF A STATICALLY INDETERMINATED FLAT ARMOR, USING THE
FLEXIBILITY METHOD, ALSO CALLED FORCE MATRIX METHOD

Autor: Christopher Amador Coto Jiréon

This document deals with the resolution of structures, specifically of the type: armor,
using the classic method of flexibility. It begins with a brief explanation of the method,
also called the force matrix method, for a better understanding of it, then through a
practical example consisting of an armor supported by 4 fixed supports, each of the
steps for its resolution is performed , the proposed structure presents external and
internal indeterminacy, also contains a quantity of redundants equal to 15.

An analysis is also made of the values obtained compared to other software and the
number of alternatives that currently exist to find a solution to these types of problems
related to armor.
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1. INTRODUCCION

Desde tiempos remotos el hombre se ha visto en la necesidad de resolver problemas
relacionados con la ingenieria, y un aspecto muy importante ha sido la ingenieria
estructural, la cual se ha venido desarrollando desde los tiempos de Arquimedes

(287-212 a.C.), hasta nuestra actualidad con el desarrollo de software avanzado.

El disefio estructural es como plantea [1], un proceso creativo mediante el cual el
ingeniero estructurista determina la forma y las caracteristicas de la estructura de una

construccion; comprende las etapas de estructuracion, analisis y dimensionamiento.

Comprender cada una de estas etapas es una tarea obligatoria para el ingeniero civil
especializado en estructuras, sin embargo, su extenso contenido no permite analizar
en un solo documento cada una de ellas, razén por la cual nos centraremos en el
analisis de la estructura, esto debido a que es necesario ser mas concreto para llegar
de mejor manera al lector, tal y como recomienda [2]. Por lo que el documento consta

de introduccién, método, resultado y discusion.

¢, Porqué realizar un documento sobre el método de flexibilidad en tiempos modernos
cuando los programas informaticos y los ordenadores son cada vez mas avanzados?
es una pregunta que debe estar pasando por la cabeza del lector, y para responder se
debe recordar las palabras del antropdlogo francés Claude Lévi-Strauss (1908-2009)
“Al conocimiento del pasado le atribuimos la capacidad de permitirnos comprender el
presente y ese presente nos sirve para hacer previsiones sobre el futuro”. EI método
clasico de flexibilidad puede ser entonces un punto de partida para desarrollar nuevas
metodologias, asi como para entender el comportamiento estructural, algo que se ha ido

perdiendo con el apogeo de softwares de disefio estructural.

Es importante tener conocimientos de todo método de analisis de estructuras sobre todo si
se piensa en volverse un ingeniero estructural, pero es mucho mas importante para los
ingenieros que pretender ser disefiadores ya que como dice [3] hay una gran diferencia
entre analizar y disefar, ya que lo segundo se vuelve mucho mas importante,
permitiendo cuestionar en algun momento ciertos conceptos tratando de adecuar

nuevas ideas.



1.1 Contextualizacién del problema:

Una armadura es un elemento estructural formado por barras que pueden ser de
diferentes materiales, aunque el mas utilizado generalmente sea el acero, son
utilizadas mayormente como soportes para puentes, siendo de las estructuras de
menor tiempo de construccion, razén por la cual se vuelve importante tener el

conocimiento adecuado para resolver problemas de este tipo.

El método de flexibilidad aporta una solucién un tanto practica para armaduras, por
esta razén se vuelve importante el conocer la aplicacion del mismo, este trabajo
intenta dar al lector una guia de resolucién de armaduras, que pueda ser utilizada en

cualquier momento con solo una hoja de calculo.

1.2 Objetivos:

1.2.1 Objetivo general. El presente documento tiene como finalidad resolver una

armadura plana utilizando el método de flexibilidad.

1.2.1 Objetivos especificos.
e |dentificar conceptos basicos de el método de flexibilidad y su aplicacion
e Analizar las opciones que existen en la actualidad para resolver armaduras y
comparar con el método de flexibilidad
e Incitar al lector aprender los diferentes métodos de resolucion de estructuras

para que pueda proyectarse hacia nuevas alternativas.



2. DESARROLLO

2.1 Método de flexibilidad

El método de flexibilidad es un método para resolver estructuras estaticamente
indeterminadas, que consiste en reemplazar la estructura por una equivalente, que sea
estaticamente determinada y usando el principio de superposicion de efectos,
adicionar la estructura generada por cada una de las fuerzas redundantes,
entendiéndose por redundante a aquella fuerza que puede ser retirada de la estructura

sin provocar inestabilidad.

De esta manera podemos obtener una ecuacién de condicion para cada uno de los
sistemas de redundante, con lo cual se forma una matriz de flexibilidad de grado n x n
donde n es el numero de redundantes de la estructura.

2.2 Detalles de la armadura

Figura 1. fragmento de armadura propuesta
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fuente:el autor

La armadura (figura 1) consiste en una estructura de 130 m de longitud con 4 apoyos
fijos que se encuentran a 46, 38 y 46 m respectivamente con cargas aplicadas como
se ve en la figura 1, se numerd las barras y dié una etiqueta a cada nudo para
identificarlos. (Ver Anexo A)

Se considerara una estructura uniforme, es decir todas las barras tendran la misma
geometria y no se considera efectos externos, aunque esto es por simplificacion,

debido a que los agentes externos son importantes, como también el tipo de material,



su resistencia a factores, etc. En [4] se puede notar como afecta la variaciéon de la

resistencia por corrosiéon en barras de metal.

2.3 Procedimiento
El procedimiento a emplear es el siguiente [5]:
1. Determinar el grado de indeterminacién de la estructura
2. Eleccion de redundantes
3. Resolucion de la estructura por estatica (sistema de redundantes y sistema
libre)
4. Definir matriz de flexibilidad (sistema de redundantes y sistema libre)
Calculo de redundantes

Calculo de reacciones en barras y apoyos

2.3.1 Determinar el grado de indeterminacion de la estructura. La indeterminacién de

una estructura depende de su tipo, para el caso de armaduras, se debe tener en
cuenta que pueden presentar indeterminacién tanto externa, como interna, para ello
utilizaremos las siguientes férmulas:
Para determinar el grado de indeterminacion:

r + b - 2*n = grado de indeterminacién (1)
Donde,
r = numero de reacciones
b = nimero de barras
n = nimero de nudos

Para determinar la indeterminacion interna:

b + 3 - 2*n = indeterminacion interna (2)
Donde,
b = numero de barras
n = numero de nudos

El numero 3 representa la cantidad de ecuaciones de equilibrio
Para determinar la indeterminacion externa:
r - 3 = indeterminacién externa (3)
Donde,
r = nimero de reacciones

El numero 3 representa la cantidad de ecuaciones de equilibrio



2.3.2 Eleccion de redundantes. La eleccidén de redundantes a eliminar, para obtener
una armadura isostatica, no sigue una regla, mas alla de que no se debe dejar a la

armadura inestable.

Esto implica, en caso de las redundantes externas, que permanecera en equilibrio
estatico incluso luego de retirar las redundantes. Y en el caso de las redundantes
internas, que no se cambiard la cantidad de nudos a retirar las redundantes. Es
importante que la eleccion de redundantes internas, se realice de manera que facilite

la utilizacion del método de nudos o secciones.

2.3.3 Resolucién de la estructura por estatica (sistema de redundantes y sistema libre).
Una vez elegidas las redundantes, se calcula la estructura por estatica, resolviendo

cada una de las barras ya sea por el método de nudos o de secciones.

Se realiza el mismo procedimiento pero eliminando las cargas externas y aplicando
una carga unitaria en cada una de las redundantes, de esta manera se resuelve,

adicionalmente, un sistema por cada redundante.

2.3.4 Definir matriz de flexibilidad (sistema de redundantes y sistema libre) Utilizando
la expresion:

F=2(Ni*ni*L)* (1/El) (4)
Donde,
Ni = valor de cada barra en el sistema redundante modificada por columna

ni = valor de cada barra en el sistema redundante modificada por filas

Figura 2. Matriz de flexibilidad sistema de redundantes
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fuente:el autor

se obtiene la matriz de flexibilidad para el sistema de redundantes (figura 2) y con la
expresion:

AO =X(NO*Ni*L)*(1/EI) (5)
Donde,
Ni = valor de cada barra en el sistema redundante

NO = valor de barra del sistema libre



se obtiene la matriz de flexibilidad para el sistema de redundantes con el sistema libre
(figura 3)

Figura 3. Matriz de flexibilidad sistema de redundantes con sistema libre

NOxn1+L

NO+n2+L | 1
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NO+nn=«L

fuente:el autor

2.3.5 Calculo de redundantes. El calculo de redundantes se obtiene mediante una

operacidon de matrices, tenemos la expresion:

[F]+ [X]+— + [a0]«—==0 (6)

[¥] =-—[A0]=[F]™ (7)
La matriz X viene a ser la matriz de resultados de redundantes.

2.3.6 Calculo de reacciones en barras y apoyos. Una vez se obtiene la matriz de
redundantes las reacciones en barras y apoyos de la armadura se obtienen mediante

la expresion:

N=Ny+ Ny#X, + Ny« X, + -+ N, * X,|

2.4 Resultados
1. Determinar el grado de indeterminacion de la estructura utilizando (1), (2) y (3)
Datos:
r=28
b=111
n=>52
r+b-2"n=8+111-(2*52) =15
grado de indeterminacion = 15
b+3-2*n=111+3-(2*52) =10
indeterminacion interna = 10
r-3=8-3=5

indeterminacion externa =5



2. Eleccion de redundantes. Para este caso se retira 2 apoyos y se cambia un apoyo
fijo por un rodillo, manteniendo la estabilidad externa y eliminando las 5 redundantes
externas, de la misma manera se ubica las 10 redundantes internas mas apropiadas

para poder resolver la estructura (Ver Anexo B) quedando asi: (figura 4)

Figura 4. fragmento de estructura eliminando las redundantes
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3. Resolucion de la estructura por estatica (sistema de redundantes y sistema libre).
Se resuelve por estatica la estructura para la condicion inicial y para cada una de las
15 redundantes.(Tabla 1 ) (Ver anexo C), para esto se utiliza, ya sea el método de

secciones o el método de nudos.

Tabla 1. fragmento de reacciones en barras para cada redundante y condicién isostatica

(=] ~l m |15}

g 2lslzslaslslslEl s s a8

Ne |BARRA| L |\op = = =z | =z |z |=|=2|2|=2|=2z|=2|=2z|=|==|=
1| A-B 6,40 | 6,40 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 1,03 | 0,00 | 0,57 | 0,00 | 0,00
2| A-C 5,00 | 500 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 (-0,81| 1,00 (-0,44( 1,00 | 1,00
3| B-C 4,00 | 4,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00/ O,00 | 0O,00| 000 Q00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
41 B-D 3,84 | 3,84 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | Q00| 0,00 | 0,00]| 0,00 | 0,00 0,00 | 1,03(0,00]| 057|000 0,00
5| B-E 5,00 | 500 ( 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | O,00| O,00| 0,00 0,00 | 0,00
6| C-E 3,00 | 3,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00]| 0,00 0,00)| 0,00 |-0,81| 1,00 (-0,44( 1,00 | 1,00
7| D-E 6,40 | 6,40 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 | O,00 | O,00 | O,00 | O,00 | 0,00 | O,00
g D-H 8,77 877 | 0,00 | 0,00 | 000|000 000|000 (000)|000(000|000{113|0,00]|0,62]|0,00] 0,00
9 D-F 3,84 | 3,84 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00| 0,00 (-0,29| 0,00 |-0,16( 0,00 | 0,00
10| E-F 5,00 | 500 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00]| 0,00 | 0,00 0,00 0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00
11| FG 4,00 | 4,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 O,00 | 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00
12| E-G 3,00 | 3,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 (-0,81| 1,00 (-0,44( 1,00 | 1,00
13 F-l 6,40 | 6,40 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 O,00 |-0,29| 0,00 |-0,16{ 0,00 | 0,00
14| G- 500 | 500 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00| 0,00]| 0,00 | 0,00 0,00 (0,81 1,00 |-0,44 | 1,00 | 1,00

fuente:el autor




4. Definir matriz de flexibilidad (sistema de redundantes y sistema libre)

Con base en las expresiones:

F = X(Ni * ni * L) * (1/El) ()
A0 = X( NO * Ni * L) * (1/El) (5)

y los datos obtenidos (Tabla 1), se obtiene la matriz de flexibilidad del sistema libre y

del sistema de redundantes (Ver anexo D y E)
5. Calculo de redundantes y 6. Calculo de reacciones en barras y apoyos
Finalmente se obtiene los resultados de las redundantes con la expresion (7) y los

resultados finales con la expresion (8) (Ver anexo F)

Tabla 2.resultados finales en barras fragmento

N2 | BARRA N
1| A-B -30,018
2| A-C 6,499
3| B-C 0,000
41 B-D -30,018
5| B-E 0,000
6| C-E 6,499
7| D-E 5,000
2| D-H -28,515
9] D-F 3,283
10| E-F 0,000
11| F-G 0,000
12| E-G 6,499
131 K 3,283
14 G- b,499
15 H- 12,925

fuente:el autor



2.5. Discusion

Los resultados obtenidos, muestran como se comportara la estructura al ser sometida
a las cargas propuestas en el ejemplo, estos resultados se comprueban en una
alternativa diferente como es, los software de calculo y obtenemos resultados

similares.

el método clasico de flexibilidad no ha obtenido muchos cambios o mejoras a lo largo
del tiempo debido a que principalmente se utiliza el método de rigidez y en [6] se

plantea una matriz alternativa para reducir el proceso de calculo.

En un estudio realizado por [7] se realiza un reajuste de las matrices de rigidez y
flexibilidad en el caso de sistemas aporticados, este proceso se aplica en estructuras
que han sufrido alteracién en su rigidez, por ejemplo en un sismo. Método aplicado en

estructuras ya realizadas y no en fase de predisefio.

Si bien es cierto que el desarrollo del método no ha tenido avances significativos, en
otros campos como el desarrollo BIM (Building Information Modelling) cada vez se
tiene mayores resultados [8], esto permite una integracién entre los profesionales
encargados de un proyecto, permitiendo tener una vision mas clara de la idea para

volverla factible.

Hay que tener en cuenta que las solicitaciones actuales pueden resultar a veces un
poco mas creativas en disefios arquitectdénicos [9], en las cuales ya las teorias
clasicas no aplican y se necesita usar métodos alternativos como el método de
densidad de fuerza [10].

En [11] se usa la frase “aprender haciendo” una realidad que actualmente ya no se
limita a simplemente el proceso final gracias a la tecnologia. Con esto se puede
interactuar de mejor manera entre un ingeniero y un arquitecto al momento de disefiar
y es justificado el estudio de [12] que plantea que la geometria y la mecanica se debe

ensefiar de manera coordinada y no por separado.



Los avances obtenidos, no se limitan a la metodologia sino también a la forma y
alternativas para disipacion de energia como es el caso de amortiguadores [13]

variables que deben ser consideradas en el analisis.
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3. CONCLUSIONES

El método clasico de flexibilidad abarca conceptos de energia de deformacion,
carga virtual de Maxwell-Mohr y el método de superposicion de efectos, los
cuales se convierten en conceptos fundamentales para cualquier analista
estructural. Puede llegar a ser un método de facil aplicacion en el caso de

armaduras.
Se vuelve importante conocer detalles de los métodos utilizados desde hace
varios anos , para poder proyectarse hacia el futuro con nuevas ideas y

aplicando tecnologias actualizadas como el caso del BIM [14]

La constante investigacion garantizara una ingenieria estructural cada vez mas

precisa y con la posibilidad de crear formas mas vistosas y variadas.
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5. ANEXOS

Anexo A. Estructura planteada

13000

Fuente: El autor. Disponible en:
https://drive.google.com/open?id=1S9dt9RISJI7Sfgj1q91Lf7b5kJcI8IwSW
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Anexo B. Estructura planteada eliminando redundantes

Fuente: El autor. Disponible en:
https://drive.google.com/open?id=16DZKx4w68iGYMAZC5Mv47tkekVOEyt 8
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica

| = | M ] = | % | =
L gl |2 elsglglald|g|lslslsld sl
mrlgaRRAl L [Hn |2 (= |2 (z2z|z2z|=2 |2|=2 |2 |2 |52 |2|=2|2|=

1] a8 | 540 | 540 | 000 | o0 | ooo| ooo | ooo | ooo | coo| ooo | ooo | ooo| 103 | oo 057 | noo | oo
2] ac | 500 | 500 | 0,00 | 000 | ooo | o0 | coo | oo | oo | ooo | oo | ooo | os1] soo| pea] soo| oo
3] Bc | 200 | 200 | 000 | op0 | ooo | ooo | oo | ooo | oo | ooo | oo | ooo | oo | ooo| o000 ] oo | ooo
4| BO | 384 | 384 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 0,00 | 000 | 0,00 | 3,08 | 000 057 | 000 0,00
s| BE | 500 | 500 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 00| 000 | D00 | 000
| CE | 300 300 | 000 | oo0 | ooo | ooo| ooo| oo [ coo| 000 oo ooo o8] noo|oea] too| Loo
7] oe | 640 | 540 | 000 | 000 | ooo | oo | oo | oo | oo | 000 | oo | ooo | oo | coo| o0 | ooo| 000
2] oH | 877 | 577 | 000 | o0 | oo | oo | oo | oo | oo | oo | oo | ooo | 103 | coo| o2 | oo | ooo
a9 pF | 38a| 384 | 000 | op0 | ooo] oo | ooo| opoo | ooo| opo | oo | ooo |.029) poo | 0a6] noo| oo
w| EF | 500 s00| 000 o0 | 000 oo | ooo| oo | ooo| 000 0o | ooo | oo | ooo| o0 ooo| 000
11| f5 | 200 | 200 | 000 | 000 | ooo | oo | ooo | oo | coo| oo0 | oo | ooo | oo | ooo | o0 | ooo | ooo
12] €& | 300 | 300 | 000 | 000 | 000 ] oo | ooo | opo | ooo| ooo | 0o | ooo | .o81] so0|.0ea] 1o 100
13] P4 | 540 | 40| 00| o0 | ooo | oo | ooo | oo | coo| 000 | 0o | ooo | 029] ooo | 0ae] noo | oo
14| &4 | so0| 500 000 ] o0 | ooo | oo | ooo | oo | ooo| 000 oo | ooo | os1] soo| oes] soof Loo

15] #4 | 1000|1000 071 | op0 | ooo ] oo | coo | ooo | coo| ooo | ooo | ooo | -120] coo | 0se] noo | oo
85 WA | 1400 1400| 1,00 | 000 | 000 | oo | ooo | oo | coo| 000 | 0o | ooo | oo | coo | o0 | ooo | 000
17| W | 86D | 860 | 1,23 | 000 | 0,00 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 0,00 3,37 | 000 0,70 | 000 | 000
13 1 8,60 | 860 | -1,23 | 0,00 | 0,00 | ooo | 000 | 000 | ooo | oo0 | ooo | oo 23| ooo| L 0,00 | 0,00
1w % | 700 700 100 ] o0 | ovoo | oo | ooo | oo | ooo| oo0 | oo | ooo | .257] soof s3] soof Loo
20] +k | 500 500 | 000 | op0 | ooo | oo | ooo | oo | oo | ooo | oo | ooo | ooo | moo | o0 | oo | ooo
21 4L | seo | =60 | -123] o0 | ooo | oo | ooo | oo | oo | 000 | oo | ooo| 228 | poo| 130 ] noo | 000
22| 4 | E60 | =60 | 123 ] o000 | oo | oo | ooo | oo | ooo| ooo | ooo | ooo | 3,27 | ooo| 0,70 | oo | ooo
23] s | 700 | 700 | 100 | o0 | ooo | oo | ooo | oo | oo | ooo | ooo | ooo | .297] so0|as3] 1o o0

4] Lm | 1000|1000 071 | 000 | poo | oo | ooo | oo | coo| ooo | poo | poo | -226] poo|.124] noo | oo
25| LP | 877 | 877 | owo0 | opo | ooo| oo | ooo | ooo | ooo| ooo | ooo| ooo] 213 ooo| 118 noo | ooo
26| MmN | 540 | 540 | 000 | op0 | ooo | oo | coo | oo | coo | ooo | ooo | ooo | 243 | coo| 133 ] noo | oo
27] mao | s00 ] so0 | 000 ] oo0 | ooo | oo | coo | ooo | coo| ooo | oo | ooo | .asa) soof.200] 100 Loo
28] WP | 384 | 384 | 000 | 0,00 | ooo | opoo | ooo | oo | ooo | oo | ooo | ooo | 243 | poo| 1,33 | ooo | oo
23] No | 500 | 500 | 000 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 000 000 | 000 000 | 000 | 000 | 000|000 000|000
30| MO | 400 | 2,00 | 000 | 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00
31] oo | 300 | 300 | 000 | 000 | oo0 | oo | ooo | ooo | coo| oo0 | oo | ooo | -2sa] soo|.2a0] oo o0
37 PR | 3ma | 384 | ooo | opo | ooo | oo | ooo | ooo | coo| ooo | ooo| ooo | 491 | ooo| 259 | noo | ooo
33l po | 640 | &40 | 000 | 000 | 000 ] 0o | ooo | oo | coo| 000 | oo | ooo | 272 ooo | 203] 0o | 000
34| ok | 500 | s00 | 000 | op0 | ooo | oo | ooo | oo | coo | ooo | ooo | ooo | 452 | ooo| 25e | ooa | oo
35] o5 | 300 | 200 | 000 | 000 | ooo | oo | ooo | oo | coo | ooo | oo | ooo | es2] soo.asa] soo| oo
35| RS | 00| 200 | 000 | 02| 000 oo | ooo | ooo | ooo| 000 0o ooo|0ss| ooo| 0as] noo| oo
37| BT | 500 | 500 | 000 | 07| ooo| oo | ooo | oo | coo | ooo | ooo | ooo | ss2 | ooo| 3653 | noo | ooo
35| R | 540 | 540 | 000 | 100 | ooo ] oo | coo | ooo | eoo | ooo | oo | ooo | oo | coo| o00 ] ooo | ooo
39| s7 | 540 | 540 | 000 | 100 | ooo | oo | ooo | oo | ooo| ooo | ooo | ooo | 02| ooo| 057 | oo | oo
40| U | spo0| s.00 | oo0 | 078 | ooo | oo | ooo | oo | ooo| ooo | oo | ooo | 743] so0| 407] 200] oo
1] 74 | 200 | 200 | 000 | 052 |-050] oo | ooo | ooo | coo | ooo | oo | ooo | -100) ooo | 000 | ooo | ooo
4z Tv | 700 | 7,00 | 0,00 | 0,00 | -087| 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 681 | 0,00| 4,53 | 0,00 | 0,00
43| 7w | 806 | 206 | 0,00 | 0,00 | 100 [ oo | ooo | ooo | ooo| ooo [ ooo| oo 071 | ooo|071] noo| ooo

4| wwv | 806 | 506 | 000 | 000 | 100 oo | ooo | oo | coo| 000 0o | ooo | oo | coo| o0 oo | oo
45| uw | 700 | 700 | 000 | 000 |-0s7| oo | ooo | oo | ooo| ooo | ooo | ooo | 743 ooo | 407] soo] Loo
45| ww | 200 | 200 | 0,00 | o0 | 050|052 coo | ooo | oo | ooo | oo | ooo | oo | moo | o0 | oo | ooo
47] wx | so0 ] s,00 | o0 | opo | ooo | 07| ooo | ooo | ooo| ooo ] ooo| ooo| es1 | oool 489 | noo| 000
48] vy | 640 | s40 | 000 | 000 | ooo | 300 ooo | oo | ooo| ooo | ooo | ooo | oo | poo| o000 | ooo | ooo
43| wx | 540 | 540 | 0,00 | o0 | ooo | 200 | coo | oo | oo | oo | oo | ooo | 057 ooo| 057 | oo | ooo
s0] ww | 500 so0 | 000 | op0 | noo|.078]| ooo | ooo | ooo| ooo | oo | poo | 537 poo | sa3] 10| Loo
sifaw |« 2,00 | 0,00 | o0 | ooo | -0sz2] -0s0| oo | oo | 000 | 0| ooo | oo | ooo| 000 ooo | 000
52| w2 | 700 700 | 0,00 | 000 | ooo | oo | -087| oo | coo | ooo | ooo | ooo | 575 | ooo| 5,75 | ooo | oo
53| %-AA | 806 | 506 | 000 | 000 | ooo | ooo | 500 | ooo | ooo| ooo | ooo| ooo| 071 | poo|071] ooo | oo
54| ¥z | 806 | 506 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 5,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00
55| ¥-AR | 700 | 7,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | -087| 000 | 000 | 0,00 | 000 | 000|537 000 |.5.13] 100 | 1,00
56) ZAA | 400 | 2,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | -0s0|-050] ooo| 000|000 ooo] o0 ooo| o0 ooo| 000
57 zam | 700 | 700 | 0,00 | 000 | ooo | oo | ooo | 0s7] coo | ooo | ooo | ooo | 575 | moo | 5,75 | oo | oo
sa| zac | 806 | =06 | 000 | opo | ooo | oo | ooo | 100 ooo | ooo ] oo | ooo | oo | ooo| oo0 ] ooo | ooo
sa] aaas| 506 | 506 | 0,00 | 000 | 0oo| oo | ooo | 100 ooo| ooo | 0oo | ooo | 071 poo| 071 | Do | oo
go| anac| 700 | 700 | 0,00 | opo | ooo | o0 | ooo | oe7| coo | oo | oo | ooo | s3] ooo | 37| soo| Loo

fuente: el autor. Disponible en:
https://drive.google.com/file/d/18GQ47 CiHwVIMMAQBLwue8eTZBNp6crvn/view?usp=

sharing
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

E | o= e | | o w2 | | ] B B BB 2|
B D |2 alalf 288 (m=my]ls=2|a|s
mmLEazaaaazzaaaztaa

61| AB-AC | 4,00 | 400 | 0,00 | 0,00 | OO0 | 000 | 000 | 050 | 0562 | 0,00 | 000 | 000 | 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 | D00

BF| AB-ADV| 500 | 500 | 000 | 000 | OO0 | 0,00 | 000 | 0,00 | -0.7B | 000 | OO0 | 0000 | 4,53 | 0,00 | 681 | 0,00 | 0,00

B3| AB-AE | 540 | 540 | 0.0 0,00 | D00 | D00 | 00D | OO0 | 1,00 | 00D | D00 | D00 | 057 | 0,00 | -057| 0,00 | 0,00

il ACAD | &40 | &40 | 0,00 | 000 | OO0 | 0,00 | 000 | 000 | 3,00 | 000 | D00 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00

&5| aCAE | s00 | 500 oo0 | ooo | ooo| ooo | oo | .o7e| oo | oo | ooo | s.13] oo | 37| w00 100

Ea| AD-AE | &, 4,00 0,00 | OO0 | D00 | 000 | 000 | 0562 | 050] 000 | D00 | D00 | 0,00 | 000 | 0,00 | 000

&T| AD-AF | T.00 | 700 0,00 | 00 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | -DE7] 000 | D0 | 4,69 | 0,00 | 581 | 0,00 | 0,00

BB AD-AG | B0& | B.06 0,00 | 00D | 0,00 | D00 | 000 | D00 | 5,00 ) Oudd | 00D | 000 | 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00

ea| aear | =06 | 508 oo0 | ooo | ooo| poo | ooo | ooo | 00| oo | ooo | -e71] oo | 071 | oo | oo

70| AE-AG | T.00 | 700 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | DE7] 000 | D00 | -407) 0,00 | -743)| 1,00 | 1,00

71| AFAG | 200 | 400 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | -050) 062 | 0OD | 000 | 0,00 | -1,00)| 0,00 | 0,00

7I| AF-AH | 5.0 5,00 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | -0.78 | 00D | 3,63 | 0,00 | 66F | 0,00 | 0,00

TH| AF-Al | 640 | &40 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 003 | 1,00 | 000 | 057 | 0,00 | 1,03 | 0,00 | 0,00

4| aG-AH | 540 | 540 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | ooo | oo0| 100 | ooo | co0 | 000 ooo | oo | ooo
75| asal| soo | so0 oo0 | oo0 | ooo| ooo| ooo| ooo | coo | 078 ooo | 407] 0oo | 723] coo | o0
76| anal | 400 | 400 000 | ooo0 | ooo| ooo| oo | ooo | oo | 082 ooo | -ozs] o0 | 06s| ooo | oo
77| amal | 3pa | 384 o00 | oo0 | ooo| oo | ooo | ooo | oo | oo | ooo | 285 | oo | 491 | ooo | oo
78| alax | s40 | 540 000 | 000 ooo| ooo| ooo| oo | oo | oo | ooo|-203] 000|372 oo oo
7a| mak| 500 | 500 000 | 000 | ooo| oo | oo | ooo | oo | oo | ooo | 254|000 46| poo | oo
20| arax | 300 | 200 0,00 | 0,00 | ooo | oo | ooo| ooo | oo | ooo | ooo | -3s3] oo | £62] ooo | soo
g1 adam | 537 | 577 oo0 | oo0 | ooo| ooo | ooo | ooo | coo | oo | ooo | 206 oo 213 | moo | oo
gz| mlaL | 384 | 384 000 | ooo| ooo| ooo| oo | ooo | coo | oo | ooo | 223000 243 poo | oo
23| AL | 500 | 500 000 | 0,00 | ooo | oo | ooo| ooo | oo | oo | ooo | coo | o0 | ovoo | coo | oo
22| aE-AM | 300 | 300 oo0 | oo | ooo| ooo | ooo | ooo | oo | oo | ooo | -200] oo | 384 moo | o0
25| AL-AM | £00 | 2,00 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00

25| AN-A0 | 10,00 | 10,00 0,00 | 0,00 | £,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,71 | -2.24| 0,00 | -2.26| 0,00 | 0,00

ET| AL-A0 | 540 | &40 0,00 | D00 | DO0 | 00D | D00 | 000 | 000 | 00D | D0 | 1,23 ) 000 | 3,43 | 0,00 | 00D

AM-AD| 500 | 500 0,00 | 000 | 000 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | D00 | -2,10) 0,00 | -3 84| 0,00 | 1,00

o00 | oo0 | ooo| ooo| ooo | ooo | oo | oo | 100 coo | oo | ooo | oo | oo

anar | s60 | 560 000 | 000 | ooo| oo | oo | ooo | oo | oo |-523] 330 ] o0 238 | ooo | oo

BE|
23| AN-AR | 14,00 | 14,00
90
91

AD-AF | BGD | B,60 0,00 | D00 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 ) -3.23 ] 0,70 ) 0,00 | 1,27 | 0,00 | 000

SI| AD-AO| TOO0 | 700 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 1,00 | -163) 0,00 | 257 | 0,00 | 5,00

s3] ap.an| .00 | 500 000 | ooo0 | ooo| ooo| ooo| ooo | oo | oo | ooo | coo | oo | ooo | coo | oo

AP-AR | B,60 | BED 0,00 | 00 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 0,00 | 000 | -3.23 | 0,70 | 0,00 | 3,27 | 0,00 | 0,00

AF-AS | 8,60 | 86D 0,00 | 0,00 | 000 | 00D | 000 | 000 | 003 ) 000 [ -1.73)| 1,30 | 0,00 | 2,38 | 0,00 | 0,00

0,00 | OO0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 1,00 | -1,63) 0,00 | 2,97 | 0,00 | 1,00

AR-AS | 10,0 100 0,00 | 000 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 00D | 00D | 0,71 | 0056 ) 0,00 | -1,20| 0,00 | 0,00

0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | &2 | 0,00 | 3,13 | 0,00 | 000

AS-AT | 540 | 5,40 0,00 | OO0 | D00 | 00D | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | -0.16) 0,00 | 029 | 0,00 | 000

ASAL) 500 | 500 0,00 | D00 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | D00 | 044 0,00 | -0EL| 0,00 | 1,00

S48
55
£
57
SE| AR-AV | 877 | 877
99
L)
01

ar-ali| 400 | 400 oo0 | oo | ooo| ooo| oo | ooo | oo | oo | ooo | oo | oo | ooo | ooo | oo

I0Z| AT-AN | 3,84 3,84 0,00 | D00 | D00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 00D | D00 | -0.16) 000 | 029 0,00 | 000

10| a-aw | &40 | &40 0,00 | D00 | 000 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000

1oa| ar-aow | 500 | 500 oo0 | ooo | ooo| ooo | o0 | ooo | oo | oo | ooo | coo | ooo | ooo | ooo | oo

1os| au-aw]| 300 | 300 oo0 | 000 ooo| ooo| ooo | ooo | oo | oo | ooo | -0sa] o0 | 081 coo | o0

I0G| AV-AXN | 3,84 | 3,84 0,00 | 000 | 000 | 000 | D00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 057 | 000 | 1,03 | 0,00 | 000

I0T| AW-AX)] 500 | 500 0,00 | 0,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 ) 000 | 00D | 000 | 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00

o] aw-av | 300 | 300 o00 | 600 ooo| ooo| oo | ooo | oo | oo | ooo | -osa] oo | om1] coo | 200

19| A-AY | 400 | 4,00 0,00 | D00 | D00 | 00D | 000 | 00D | 000 | 00D | D00 100 | 000 | OO | D30 | 000

clalglajla|la|ja|la|la|a|la|la|alalg|la|la|lalg|la|la|a|la|la|la|la|lalajlaja|la|la|a|lagla|la|la|la|lalala|lala|la|la|a|a|e

0
0,

0,00 | OO0 | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 003 | 000 | 057 | 000 | 1,03 | 0,00 | 000
E]

11| AY-AF | 500 | 500 0,00 | 000 | 000 | 00D | 000 | 00D | 000 | DD | OD0 44| 000 | 081 | 000 | LOD

1] AX 0 o [£] 4] o [£] 4] o o 4] o 1 [£] 1 1
o Y 0 1] o o 1] o o o o -085 ] 0,25 o ]
3| ux 0 o o o o o o o o o o 1 o o o
U o o o o o o o o o o 1 o o o o
5| AGE L 0 ] 4] ] ] 4] o ] 4] o o 1] i o
5] Ay 0 o 5] 4] o o 4] o o 4] o o 1 o 5]
7| AIX 0 o 4] o o 5] o o ] o ] o 5] o 1
B] AIY 0 o <] ] o ] ] o o ] 0,35 o 0,65 o ]

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

E - - - - - - - -4 = - - =1 - -
a2 2 Sl e 2 | Bl | Bl | Bl | oSl [ | B |
e e E I H A H A RS EE EEE S
=tig] |8 |8 (8] (& |8 |2 (8] |g] (2] |8 |8] |g] |8
| &-B 000 0,00 D00 0,00 0,00 [nlas 0,00 ooa 0,00 0,03 000 0, 0O 0aa 000 (e
2 AL .00 0, D00 0,00 0, 0,00 o, ooa 0,00 0,00 000 0,00 oo 0,00 (1]
3 B-C 0.0 0,00 000 0,00 0, Q.00 0 CLDa a,00 0,0 000 0,00 (e} 0,00
4 B.O 0,00 0, 00 000 0,0 0,00 0,00 0,00 (uln 0,00 0,00 000 0,00 033 0,00
5 8.E 000 0, 00 i ] 0,00 ] 0,00 0,00 oLoa 0,00 0,00 [alla 1] 0,00 Dioa 0,00
B| CE 005 0, 00 (il ] 0,00 0,00 0,00 0, (ulna} a,00 0, 0oo 0,00 (elan] 0,00
ri D~E 0,00 0,00 D00 0,00 0,00 [ la’ 0,00 ooa 0,00 0,0 000 o, 00 oaa o0 (1]
B O-H 000 0,00 D00 0,00 0, 0e0 [allas 0,00 ooa 0,00 0,00 000 0,00 oad 000 e ]
) O-F 000 0,00 D00 0,00 e ] [nla1 0,00 ulaa} 0,00 0,00 000 oo oo 000 (k]
10 E-F 000 0, 00 D00 0,00 0, 00 .00 0, (KR i} a,00 o, 000 0,00 CLoa 0,00 o
11 F-G 000 0,00 000 0,00 0,00 Q.00 0,00 D00 2,00 0,0 000 0,00 0,03 0,00 0.0
12 EiG 000 0,00 D00 0,00 0,00 .00 0,00 il 2,00 0,00 000 0,00 033 0,00 o
13 F-l 000 0, 00 0,00 0,00 O, On0 .00 0,00 DLoa 0,00 0,00 [alla 1] 0,00 0.3 0,00 0,00
14 (] (allnl 1 000 0,00 0, a0 Q.00 0, (ulan] a,00 0,03 000 0,00 (ulan] 0,00 0.
15 H-1 5,10 O, 0 (il ] 0,00 O, a0 .00 0,00 DLa0 0,00 0,00 -B.60 0,00 -4 71 0,00 0,00
16 H-L 14,00 0, 0,00 0,00 0,00 o0 0,00 (ulaa] 0,00 0,00 000 0,00 (ulnn] 0,00 0,
17 H-J 1,99 0, [ENa ] 0,00 0,00 000 o, CLoa a,00 0,0 13,43 0,00 -7, 36 0,00 0,
18 [N ] 12,99 o, 00 000 0,00 0,00 0.00 0, DL00 2,00 0,00 -25,18 0,00 -13,79 0,00 0,00
19 K 700 0, 000 0,00 0,00 .00 0,00 (ul i} 0,00 0,00 -20,B1 7,00 -11,39 700 7,00
2 1K 000 0, 00 000 0,00 0,060 000 0,00 uln} 0,00 0,00 0,00 0, 0o 033 0,00 o,
21 L 1X.859 0, 000 0,00 0 Q.00 0, (eln ] a,00 0, -I5,18 0,00 13,79 0,00 0,00
2 LM 17859 0, 0 000 0,00 0,00 o0 0,00 (ula ] 0,00 0, 13,43 0,00 -T.36 0,00 o,
2 K- T 0 0, 000 0,00 0,00 000 0,00 (uln s} a,00 0,00 30,81 7,00 -11,359 7,00 7,00
29| L-8A 5,10 0, 0,00 0,00 o, 0,00 0, (ulan] 0,00 0, -1B6,12 0,00 -5,83 0,00 0,00
25 L-P (allnl ik, 000 0,00 0, 0,00 0, (ulnn] 0,00 0,00 oo 0,00 (ulnn] 0,00 0,
2 BN 0,00 O, 00 (il ] 0,00 O, a0 000 0,00 DLo0 0,00 0,00 000 0,00 0Jaa 0,00 0,00
27| MO 000 0, 0,00 0,00 0, 000 0,00 (ulaal 0,00 0,00 0,00 0,00 0oa 0,00 0,
28| N-F 000 0,00 000 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 o,
2% KO 000 O, 00 (il ] 0,00 O, a0 .00 0, DLa0 0,00 0,00 000 0,00 (ulnn] 0.0 0,00
ol WO 000 0, 000 0,00 O, o0 0,00 (ulaa] 0,00 0,00 000 0,00 0.oa 0,00 o,
35| OO 000 O, 00 000 0,00 0,00 000 0,00 uln} 0,00 0,00 0,00 0, 0o 033 0,00 0,
32 P.R 000 0, el 0,00 0 oo 0, Cuoa 0,00 0, 000 0,00 0oa 0,0 0,00
33| PO 0.00 0, O (u W] 0,00 0,00 o0 0,00 (ulaa] 00 0, 000 0,00 0,00 0,00 0,
34 a-R 000 0, il ] 0,00 0, 0,00 0,00 ulaa 0,00 0,00 000 0,00 033 0,00 0,
s a5 .00 0, D00 0,00 0, 0,00 0,00 ooa 0,00 0,00 000 0,00 oo 0,00 0,00
e R-5 0.0 0, 0Laa 0,00 0, fula i, ooa a,00 0,3 000 o,00 0aoa 0,00 0,
Er R-T 0,00 0,00 D00 0,00 0,00 [ lai’ 0,00 ooa 00 0,00 000 o, 00 oaa a0 0,00
38| R-U 000 0, 0,00 0,00 0, 000 0,00 DLo0 o,00 0,00 000 0,00 CLoa 0,00 0,00
g &T 000 0,00 000 0,00 0,00 000 0,00 uln ] 0,00 0,00 000 0,00 003 0,0 o,
40| 51U 000 i D00 0,00 0 .00 0, (K0 i} Q2,00 0, 000 0,00 0Loa 0,0 0,00
41 T 0.00 0, D 000 0,00 0,00 o0 0,00 (ula ] 0,00 0, 000 0,00 0,03 0,0 0,
42 TV 000 0,00 D00 0,00 e ] [nla1 o,00 ulaa} 0,00 0,00 000 oo oo a0 o,
43 T-W 0,00 0, Duoa 0,00 0 [ lai o, ooa 0,00 0, 000 0,00 ooa 000 o0
a3l U 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 o, 0,00 0,00 000 0,0 o,
45| LW 000 0, D00 0,00 0,00 000 0,00 il a,00 0.0 000 0,00 033 a0 o
a6 VW 000 0, D00 0,00 0, 0,00 0,00 DLoa 0,00 0,00 Lol 1] 0,00 003 0,0 0,00
a7 ¥R 0.0 i, 000 0,00 0, Q.00 o, (ulin a,00 0,03 000 0,00 0Loa 0,00 0.
48 VY 000 0, 00 000 0,00 O, a0 .00 0,00 DLa0 0,00 0,00 000 0,00 (ulnn] 0,00 0,00
45| LN 000 0, 0,00 0,00 O, .00 0,00 (ulaa 0,00 0,00 000 0,00 0.oa 0,00 0.0
SO LY 000 O, 00 000 0,00 0,060 000 0,00 uln} 0,00 0,00 0,00 0, 0o 033 0,0 o,
51 XY 000 0, 000 0,00 0 Q.00 0, (eln ] a,00 0, 000 0,00 0Loa 0,0 0,00
52 -z 000 0, D (n 0 a] 0,00 0,00 .00 0,00 (ula s} a,00 0,00 000 0,00 0,00 0,0 0,
53| K-AA 000 0, 000 0,00 0, 0,00 0,00 (ulna] 0,00 0,00 000 0,00 033 0.0 0,
54 | 000 0, 000 0,00 0,00 .00 0, (50} 0,00 0,00 000 0,00 03 0,00 0,00
55| W-AA 0.00 0, D0 0.0 0,00 0,060 Q.00 0,00 (ula ] 0,00 0,00 000 0,00 0.aa 0,0 0.0
55| T-AA 000 0, 0.0 0,00 0, 000 0,00 (uln s} a,00 0,00 000 0,00 033 0.0 0,
57| I-AB 000 0, 0,00 0,00 ik, .00 0, (ulan] 0,00 0, [alla 1] 0,00 0.3 0,0 0,00
53| E-ALC 000 ik, 000 0,00 0, 2,00 0, (ula ] a,00 0,00 000 0,00 (ulan] 0,00 0,
55| AA-AE 0,00 O, 00 (il ] 0,00 O, a0 .00 0,00 DLa0 0,00 0,00 000 0,00 (ulnn] 0,00 0,00
BO| SA-AC 000 0, 000 0,00 o, 000 0,00 (ulaa] 0,00 0,00 000 0,00 0oa 0,00 o,

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

- =1 - - =1 - d =3 = = -1 = - -l
i 2 |3 2 |2 = | = |= = = = = = | =
=1 = 1 =1 = =1
e b B e e S N e e S N e D e S S R S E
=112l (2] [&] |21 |8 |8 [=] |&] |8 8] 18 |&] |18 [§
BI| AB-ALC 300 0, D0 (nlan] 0,00 0 000 0,00 (el n] 0,00 0,03 [alas; 0,00 030 0,00 0.0
El| AB-AD Q.00 0, 0Laa 0,00 0,00 300 0, 00 0.0 0,00 0,03 Q00 0,00 (e ln ] 0,00 0,00
E3| AB-AE .00 O, OO 033 0,00 0,00 000 0,00 0.0 0,00 0,00 300 0,00 030 0,00 0,00
Ed| AC-AD .00 0, 0,03 0,00 O, 000 0,00 {ala ] 0,00 0,00 030 0,00 (e la ] 0,00 0,00
BS| AC-AE 000 o, 00 0.oa 0,00 0,00 000 0,00 0.0 0,00 0,00 2,00 0,00 O30 0,00 o,
B&| AD-AE .00 0, 00 0.oa 0,00 0 Q.00 0,00 000 0,00 0,00 Q00 0,00 i 0,00 0,00
B7| AD-AF .00 0,00 003 0,00 0,00 Q00 0,00 D00 0,00 0,0 Q.00 0,00 000 0,00 0.0
BE| AD-AG 000 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 030 0,00 0,00 Q00 0,00 0.0 0,00 o
ES| AE-AF [ Wa e 0,00 0.aoa 0,00 0, 0,00 0,00 ] 0,00 0,00 [alaln’ 0,00 DLoa o000 0,00
TO| AE-AG (0D 0, 0aa o000 0,0 [l 0,00 (£ u] 0,00 0,3 [alae 0,00 (0 ) 0,00 0,
71| AF-AG | oo0 0,00 000 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
72| AF-AH | oo0 0, 030 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 o,
73| AF-Al Q.00 0, 0Laa 0,00 0, 200 0, 0.0 0,00 0,03 Q00 0,00 (e ln ] 0,00 O,
74| AG-AH .00 O, OO 033 0,00 0,00 000 0,00 000 0,00 0,00 000 0,00 0.0 0,00 0,00
TE| Azl .00 0, 0,03 0,00 O, 000 0,00 (ulaa] 0,00 0,00 030 0,00 (e la ] 0,00 o,
Te| AH-A1 000 0, OO D33 0,00 0,00 000 0, OO il a] 0,00 0,00 Q00 0, 0l 03D 0,00 o,
T AH-A] .00 0, 0.oa 0,00 0 Q00 0,00 000 0,00 0,00 Q00 0,00 i ] 0,00 0,00
TE| Al-AKE .00 0,00 003 0,00 0,00 Q00 0,00 0,30 0,00 0,0 200 0,00 000 0,00 0.0
72| AH-AK 000 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 030 0,00 0,00 Q00 0,00 WA ] 0,00 o
BD| Al-AE Q.00 0,00 003 0,00 0, 0,00 0,00 A a] 0,00 0,00 Q00 0,00 (N ] 0,00 0,00
BI| &LAN (00D 0, 0aa o000 0,0 [ula 0,00 (i u] 0,00 0,3 [alale 0,00 (0 ) 0,00 0,
B2| ARAL 10,00 0,00 0.aa o000 0,0 [l 0,00 ()0 ] 0,00 0,00 [alals’ 0,00 D0 o00 0,00
B3| AK-AL 000 0, [elaa) 000 0, [allals 0,00 0Loa 0,00 0,00 [t o.00 0,30 000 0,00
B4| AE-AM | oo0 o,00 0Laa 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o,
BE| AL-AM Q.00 O, OO 033 0,00 0,00 000 0,00 000 0,00 0,00 000 0,00 030 0,00 0,00
BE| AM-AD | 000 0, DO 0Loa 0,00 0, 000 0,00 00 0,00 0,00 000 0,00 (e la ] 0,00 0,00
BT| BL-AD 000 O, 00 D33 0,00 0,00 000 0, 00 il a] 0,00 0,00 Q00 0, 0o 03D 0,00 o,
BE| AML-ADN| 0.00 0, 00 0.oa 0,00 0 Q.00 0,00 000 0,00 0,00 Q00 0,00 i 0,00 0,00
B%| AN-AR .00 0,00 003 0,00 0,00 Q00 0,00 D30 0,00 0,00 200 0,00 0,00 0,00 0.0
30| AN-AP 000 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 030 0,00 0,00 Q00 0,00 0.0 0,00 o
91| AD-AP Q.00 0,00 003 0,00 0, 0,00 0,00 0o 0,00 0,00 Q00 0,00 (N ] 0,00 0,00
97| AD-AQ | Q.00 0, 0,03 0,00 0,00 Q.00 0,00 000 0,00 0,0 Q00 0,00 D30 0,00 0.
93| AP-AL | 000 0,00 0.aa 000 0,0 [l 0, (N ] 0,00 0,00 00 0,00 DLaa o000 0,00
54| AP-AER 000 0, 0.0a 000 0, [allals 0,00 0Loa 0,00 0,00 [t 0,00 ENA ] 000 o,
95| AP-AS5 [n¥as 0,00 o.aa 000 0,0 [nla 1 0,00 0Laa 0,00 0,00 [ala s LNEE] 00D 000 o,
9&| AQ-AS | oo 0,00 [l 3] 0,00 o 000 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
57| AR-AS | oo0 0,00 0.aa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
52| AR-AW 000 0, OO D33 0,00 0,00 000 0, 00 il a] 0,00 0,00 Q00 0, 03D 0,00 o,
g% AS-AT .00 0, (nlun] 0,00 0 Q00 0,00 000 0,00 0,00 Q00 0,00 (el ] 0,00 0,00
100 AS-aL .00 0,00 003 0,00 0,00 Q00 0,00 0,30 0,0 0,0 200 0,00 000 0,00 0.0
100 AT-AL 000 0,00 000 0,00 0,00 000 0,00 000 0,00 0,00 Q00 0 030 0,00 o
02| AT-AW Q.00 0,00 003 0,00 0, 0,00 0,00 A a] 0,00 0,00 Q00 0,00 (N ] 0,00 0,00
103 | AN-AW | 000 0, 0,03 0,00 0,00 Q.00 0,00 000 0,00 0,0 Q00 0,00 D30 0,00 0.
10| AT-AW | 000 0,00 0.aa o000 0,0 [l 0,00 ()0 ] 0,00 0,00 [alals’ 0,00 D0 o00 0,00
105 AU-AN | 000 0, [elaa) 000 0, [allals 0,00 0Loa 0,00 0,00 [t 0 ENA ] 000 0,00
106] AN-AX [nlals 0,00 o.aa 000 0,0 0,0 0,00 0Laa 0,00 0,00 [ala s o, ¥ 000 o,
L07| AW-AK | D000 0, 00 oo 0,00 0 [alats 0,00 (£ ] 0,00 0,00 (il 0,00 Duoa o000 o0
108| AW-AY | 000 0,00 0Laa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
105 AX-AY | 000 0, 00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 000 o
110| AXK-AZ .00 0, OO oLoa 0,00 0,00 Qo0 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 el ] 0,00 0,00
111]| AY-AZ .00 0,00 003 0,00 0,00 @00 0,00 D30 0,00 0,0 200 0,00 0,00 0,00 0.0
E = 20,17 | oo (il 1] o000 | om0 ooo | o000 000 000 | o000 |-143.56| 1400 | 7862 | 1400 | 1400

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

fuente: el autor

l P =y s | - = - -] ] - -l =1 -l
S Tt O A D A ™
we [onnma | (| Bl |Blu | Slu|Blu(2|e|2|u 2w | Slu | Bl |S|u | S|w | S |E]|e
] i B 8 R el S ol S B -ﬂ_"‘*_": bl = el = e - el - el
™ L Ly Ll = = = M ] 4 = -5 =
! P = 2 -] z = = s = = = ANE
61/ AB-AC | o0 | oo0 | ouo0 0, 0,00 o000 | 000 | ooo | ooo | 000 | o0 | ooo0 | oudo | o000
62/ &B-AD | 000 | 000 | DoD 0, 0,00 o00 | oo0 | poo | o0 | oo | o0 | 00 ood | oo
B3| AB-AE 0,00 a,00 0,00 0, 2,00 0,00 2,00 000 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,
64| AcAD | 000 | 000 | o0 0,00 | ooo o000 | op0 | ooo | oo oo0 | opo | o0 | poo | o
65| &CAE | 000 | o000 | oo 0,00 | Qo0 g00 | 000 | oo | oo | oo | oo | o000 | oo | oo
66| AD-AE | 0, 000 | ooo 0,00 | 000 g00 | oo | ooo | o aoo | o oo0 | oo | o,
ET| AD-AF o, 0,00 0,00 0, 3,00 0,00 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,30 0,00
68| apas | o000 | oo0 | oo 0, 000 o000 | oo0 | ooo | o oo0 | oo | o000 | oo | oo
69| AE-AF | 0 000 | oaoo 0, 0,00 o080 | opo | ooo | oo oo0 | oo | 000 | poo | o000
0| AEAG | o000 | oo | ooo 0, 0,00 o000 | ooo | Doo | o oo | oo | 000 | Doo | o0
71| AF-AG 0,00 a,00 0,00 0, 2,00 0,00 3,00 000 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
72| AF-AH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,03 a,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
73| AF-Al | o0 | 000 | ouoD 0, 0,00 000 | ooo | Doo | o o000 | oo | 000 | Doo | o
74| AG-AH 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 2,00 0.0 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
75| acAl | o0 | o000 | oo 0,00 | oo o000 | 000 | Do | o oo0 | oo | o0 | Doo | o
76| aH-A1 | o000 | o000 | oo 0,00 | Qo0 g00 | 000 | oo | oo | oo | oo | o000 | oo | oo
77| AH-AL | o, 000 | ooo 0,00 | 000 g00 | oo | ooo | o oo0 | oo | o000 | Doo | o
TE| AJ-AK o, 0,00 0,00 0, 3,00 0,00 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
75| aH-A% | 000 | oo | oo 0, 000 o000 | oo0 | ooo | o oo0 | oo | o000 | opoo | oo
Bo| a8k | o0 | oo0 | oo 0, 0,00 o080 | opo | oo | oo oo0 | oo | 000 | poo | o000
Bi| AkaN | 000 | D00 | DoD 0, 0,00 o000 | ooo | Doo | o oor | oo | 000 | Doo | o0
B2| ARAL 0,00 a,00 0,00 0, 2,00 0,00 2,00 000 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,
B3| AK-AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,03 0,00 .00 0, 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00
B4| AKAM | 000 | 000 | Do 0, 0,00 g00 | 000 | oo | oo | oo | oo | o000 | oo | om0
B%| AL-ARM 0,00 a,00 0aa 0, 0,00 0,00 2,00 0LDa 0,00 0,00 0,00 3,00 ke s] 0,00
BelANAC | o000 | 000 | ouo0 0,00 | ouoo o030 | op0 | ooo | o oo | oo | 000 | Doo | o
87 ka0 | o0 | o000 | ooo 0, 0,00 g00 | 000 | ooo | oo | oo0 | oo | o000 | oo | om0
BE|asa-an| o 000 | ooo 0,00 | 000 g00 | oo | ooo | o oo0 | oo | o000 | Doo | o
B%| AN-AR 0,0 0,00 0,00 0, 3,00 0,00 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,30 0,00
90| AN-AP 0, DxJ 2,00 0,00 0, 2,00 0,00 3,00 0,00 I, 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
91| &0-AF | 000 | opo0 | oo 0, 0,00 o080 | opo | ooo | oo oo0 | oo | 000 | poo | o000
o3|l aoan| o000 | oo | oo 0, 0,00 o000 | ooo | Doo | o oo | oo | 000 | Doo | o0
93| AP-AL | 0,00 a,00 0,00 0, 2,00 0,00 3,00 000 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 o,
94| AP-AR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,03 0,00 .00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
95| appas | o000 | 000 | oo 0,00 | Qo0 g00 | 000 | oo | oo | oo | oo | o000 | oo | oo
96| AD-AS | o0, 000 | ooo 0,00 | 000 g00 | oo | ooo | o aon | o ooo | oo | o,
97| AR-AS | o, 000 | Doo 0, 0,00 o00 | oo0 | oo | ooo | oop | o0 | o000 | Do | oo
og| aR-A | 000 | 000 | oo 0,00 | Q.00 o000 | oo0 | ooo | ooo | oo0 | oo | o000 | ouoo | oo0
ool ASAT | 0 000 | ooo 0,00 | ooo o00 | oo | ooo | o oos | o ooo | oo | o,
100| AS-AL 0,0 0,00 0,00 0, 3,00 0,00 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
101 AT-AL 0, DxJ 2,00 0,00 0, 2,00 0,00 3,00 0,00 I, 0,00 0,0 3,00 0,00 0,00
102| aT-aw | o, 000 | oo 0, 0,00 o080 | opo | oo | oo oo0 | oo | 000 | poo | o000
03| av-awr| opo | opo0 | ooo 0, 0,00 o000 | ooo | Doo | o oor | oo | 000 | Doo | o0
104| AT-AW | o0 | op00 | DoD 0, 0,00 o000 | 00 | ooo | oo | 0o | oo | ooo | Doo | g
105 AU-ANY | O.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,03 0,00 .00 0, 0,00 0,00 2,00 0,00 0,
1e| av-ax | o0 | o000 | Doo 0,00 | Qo0 g00 | 000 | oo | oo | oo | oo | o000 | oo | oo
107| Aw-ax | o, 000 | ooo 0,00 | 000 g00 | oo | ooo | o oo0 | oo | o000 | Doo | o
10| away | o, 000 | ooo 0, 0,00 o00 | oo0 | oo | ooo | oo0 | o0 | ooo | Do | oo
L0%| AX-AY 0, DxJ 2,00 0,00 0, 2,00 0,00 3,00 0,00 o, 0,00 0.0 3,00 000 0,00
110 %8z | o.00 | o000 | o000 0,00 | oo0 o0 | ooo | ooo | o oo | oo | 000 | Doo | o
111] AY-AZ 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 i, 2,00 CLoa 0,00 0,00 0,00 3,00 0ad 0,00
E = | 22m | 124 | noo oop0 | ooo | o0 | 000 | ooo | oo | 3389 | 3s0 | 524 | 380 | 380
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

T B R T I I e - O e ] B o - 2 R
S 1 S 1 O Y R I~ O U I O - Y O . O I .
e L o Y P e P e Sl e S e S S R R R e R R R R
T A A el e O 1 . 4 5 4 A - 4
=g g e 1w R O(R]D B (8] |8 8] 8] [B
1] A-8 .00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 AL i 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,00 0, a3 9,00 0,00 0,00
3| B 0,00 0,00 o0 0,00 0,00 0,00 0,00 [ERe ) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4] B-D .00 0,00 Cuoa 0, 0,00 0,00 0,00 oon a0, 0,00 0,00 000 ooa 0,00
5 8-E 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,063 0,00 0,00 0,00 0,00 0,03 00 0,00 0,00
&| LC-E 0,03 2,00 0,00 a0, 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,1 0,00 0,00
7| D-E 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
E| D-H 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9] DF 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 [ENE ) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10| E-F 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00
11] F-G 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00
11] E&E 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, a0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 F-l 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 a0 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00
14 3] 0,03 0,00 0,00 0, 0,00 i, 00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 H-l 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
18] H-L 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
17] Hl 0,03 0,00 0,00 a0, 0,00 i, 00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
18 I-J 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 o0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00
15 i-E 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 s ] 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 1K 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 o0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 L o a,00 0,00 0,00 0,00 0,060 0,00 0,00 a0, 0,00 0, 0,00 0,00 0,00
2 M 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 KK 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 i, a0 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
24| L-8A 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 a, 0,00 0, 00 2,00 0,00 0,00
25 L-P 0,00 0,00 o0 0, 0,00 0,00 0,00 0,0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 MM 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
27| W0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 00 0,00
28] H-P 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0a0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
25| N-O 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 ooa 0,00
o] WD .00 0,00 ooa 0,00 0.00 o0 0,00 oaa 0, 000 0,00 0,00 ooa 0,00
31| D.0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0a0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32 P-R 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 0oa 0,00
31| PO 0, 0,00 0,00 0, 0,00 0, a0 0,00 0,00 0,00 0,100 0, 0 0,00 0,00 10,00
34| O-R .00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
35| G-5 0 0,00 0,00 0, 0,00 0, 60 0,00 0,00 a, 0,00 0, 0 2,00 0,00 0,00
3&| RS 0,00 0,00 o0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
37| R-T 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
JE| R-U 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
38| 5T 0,00 0,00 0,00 a0, 0,00 0, 0e0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
40| 54U 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,080 0,00 0,00 a, 0,00 0, 0,00 0,00 0,00
41| TU 0. 5E 0,00 0,00 0, 0,00 0,0 0,00 0,00 1,98 0,00 0,00 0,00 000 0,00
41 TN 528 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0Uaa 41,40 allas -18 50 0,00 0,00 0,00
431 T-W 8,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,060 0,00 0,00 5,75 0,00 -5, 75 0,00 0,00 0,00
24 U-w B.05 0,00 0,00 0, 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
45| U-W 528 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 45,15 0,00 24,73 -5, 08 -5,08 0,00
4| W-W 0,58 1,24 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 a0 0, 0,00 0,00 0,00 000 1,56
47| VX 0,03 0,00 0,00 0, 0,00 e ] 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 3,05
qE] V¥ 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,40
45| W-X 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 00 0,00 0,00 6,40
50| W-Y 0,00 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 a0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.0
51 X% o a,00 0,00 0,00 0,00 0,060 0,00 0,00 a0, 0,00 0, 0,00 0,00 1,56
52 A-L 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00
53| WAk 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 O, 0a0 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
54 ¥.X o, a,00 0,00 0,00 0,00 0, 0e0 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
55| Y-AA .00 0,00 (e} 0, 0,00 O, 0,00 (e} 0,00 0,00 0,00 o000 [k} 0,00
56| I-HA 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 i, 0a0 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
57| I-M8 0, 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 a, 0,00 0, 00 2,00 0,00 0,00
58| E-ALC e 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
55| AA-AB 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Q0,00
BD| A&-AC o.0a 0,00 oon 0,00 0.00 o0 0,00 aa 0, 0,00 0,00 0,00 oon 0,00

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

- -t | - - =4 - -l - b - -
o] . . . ; = ar E e = - - s =t
k. - o = N g - 2 = B .
bl bt o' 1 Bl S Bl 0 Bl B B bl Bl e e R S E R E R R I E R
- - - i Ly =
= = o = = = = L4 o Lay = 4 o =
= = = = = = = = & = B =
B1| AB-AC 0,00 a,00 0.o0 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 0,00
B2| AB-AD | O.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 .00 0,00
B3| AB-AE 0,00 4,00 0,00 0, 0,00 0,00 3,00 0,00 0, 00 .00 0,00 0,00 .00 0,00

4| AC-AD | D00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B3| AC-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0 0,00 000 0,00 0,00 0.0 0,00

66| ADvaE | 0, o000 | ooo | oo | ooo | oo | opo | ooo | o 000 | opo | opo | ooo | om0
67| amar | oo | opoo | oo | o, 000 | ooo | opo | oo | oo | ooo | oo | ooo | ooo | oo
62| apas | ooo0 | ooo | ooo | o 000 [ oo0 | opo | ooo | o 000 | ocoo | opo | oo | om0
63| AEAF | op0 | opoo | Doo | o, oo0 | ooo | opo | ooo | ooo | ooo | ooo | ooo | ooo | oo
7ol aeas | opo | ooo | poo | o 000 | opo | opo | oo | o 0o0 | oopo | opo | ooo | oo
71| #F-AG | o0 | ooo0 | Doo | o, 000 | ooo0 | 000 | ooo | ooo | ooo | oo | opo | ooo | oo
72| AF-AH | opoo | opo | ooo | ooo | ooo | oo | opo | ooo | o 000 | opo | oo | ooo | opo
73l AF&1I | o0 | 000 [ Doo [ o, 000 | o000 | o00 | D00 | o 000 | 000 | 000 | 000 | 000
7a|asan| ooo | o000 | ooo | o, 000 | 000 | oo | ooo | opoo | coo | ooo [ opo | ooo | oo
7s| asal | oo0 | opoo | poo | ooo | ooo | oo | opo0 | ooo | o 000 | opo | ooo | ooo | opo
76| aH-A | o0 | o000 | Doo | o, 000 | oo0 | oo00 | ooo | om0 | ooo | ooo | ooo | ooo | oo
77| aH-au | o, 000 | ooo | oo | ooo | oo | opo | oo | o 000 | oopo | opo | ooo | om0
7|l mae | oo | oo | oo | o, 000 | ooo | opo | oo | oo | ooo | oo | ooo | ooo | oo
75| Ak | ooo | ooo | ooo | o 000 | ooo0 | opo | ooo | o 000 | ooo | opo | ooo | om0
go| mak | oopo | opoo | ooo | o 000 | ooo | opo | ooo | opo | ooo | opo | ooo | ooo | opo
g asan | opo | opo | ooo | o 000 | opo | opo | oo | o 0o0 | opo | opo | ooo | oo
B2l akAL | oopo | ooo | Doo | o, 000 | oo0 | oo0 | ooo | ooo | ooo | omoo | ooo | ooo | oo
B3| axs | oo | opo | oo | ooo | ooo | oo | opo | ooo | o 000 | opo | opo | ooo | oo
Ba|AK-AM | 000 | 000 | Doo | ooo | ooo | o0 | oo0 | oo | oo | coo | oo | opo | oo | oo
ss|Atam| ooo | o000 | Doo | o, 000 | 000 | 000 | 000 | OO0 | QOD | OO0 | o000 | 000 | 000

BE| AN-AD | 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

BT] AL-AD | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00

BE| AML-ADY | Oy Q,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,0a 0,00 0,00 0,00
B3] AN-AR | 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 el 0,00
50| AN-AF | 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
91| AO-AP | 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32| AD-AQ | 0,0 0,00 0L00 o, 0,00 0,00 0,00 000 0, 000 0,00 0,00 0uoa 0,00
53] AF-AQ | 0,00 0,00 0,00 o, 10,00 0,00 0,00 0.00 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 0,00
94| AP-AR | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a0, 0,00 0,0a 0,00 0,00 0,00
35| AP-AS 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0.0 0,00 000 0,00 0,00 oo 0,00
96| ADLAS | O, Q,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0.00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
37| AR-AS | 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
98| AR-AV | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o.o0 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,00
95| AS-AT 0,00 Q,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
100| AS-ALF | 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 el 0,00
100 | AT-AU | 0,00 2,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 a0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
102| AT-AV | 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
103 | AN-AW | 0,00 0,00 0L00 o, 0,00 0,00 0,00 000 0, 000 0,00 0,00 0uoa 0,00
10| AT-AW | 0,00 Q,00 0,00 o, 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
105 | AL-ANY | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a0, 0,00 0,0a 0,00 0,00 0,00
106| AV-AX | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0 0,00 000 0,00 0,00 oo 0,00
LO7T] AW-AX | Oy Q,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10| AN-AY | 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
109 AX-AY | 0,00 2,00 0L00 o, 0,00 0,00 0,00 0.0 0, 000 0,00 0,00 0. 0,00
110| AX-AT 0,00 Q,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.o0 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,00
111]| A¥-AZ 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0o 0,00

E — 28,65 1,24 o.0a o,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11,50 0,00 8,51 -6, -&,08 It 03

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y

condicion isostatica (continuacion)
e S M B O -] B () [ B R R = N = AR et - B -
B U O - O O O O R o2 | Sl
bl b - 0 1 0 el B Bl e e S R R R B B e el R e e
- e e = - - - - - . - - -3
gl |12 = (B |2 |8 |8 (] (8] |8 Bl [® |8l |8
I|] A-B 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1| AL 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 9,00 000 0,00
3| BL 0,0 3,00 0,00 0, 3,00 0, 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
4| B-D 0,00 a.o00 000 o 0,00 0,00 0,1K 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ooa o.oo
5 8-E 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0,0 0, 0,0 0,00 0,00 0,03 a,00 0,00 0,00
&| LC-E 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00
7| D-E 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
Bl D-H 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,4 0,00 0, D0l 0,00 0,00 0,00 0,00 o,
2| DF 0,00 3,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o.o0
10| E-F 0, a,00 0,00 0, D0 0,00 0,060 0,00 0,00 0, D0 0,0 0,00 0,00 0,00 o
11| F-i5 0,00 3,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12| E-& 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 F-l 0, ia,00 01,00 o, 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,03 a,00 0,00 0,00
14 G- 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 H-l 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0, a0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
16| H-L 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 o0 0,00
17| H-l 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0, 00 0,00 (6] 0, D0 0,00 0,03 0,00 0,00 o
18 I-J 0,00 2,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13,00 0,00 0,00 0,0 0,00
15 I-E 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
2 1K 0,00 2,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o.o0
21 L 0, Q.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
2 LM 0, a,00 0,00 0, 0,00 0, 0 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 K- 0,00 2,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
24| L84 0,00 ia,00 01,00 o, 0,00 0, 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 0,00 0, 00
25 L-P 0,00 a,00 000 0, 0,000 N .00 D00 0,00 0,00 0,00 a,00 0,00 0,00
2 WA 0,00 2,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,0 0,00 0,00 0,
27| M0 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
28| M-F 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o.o0
1% N-O 0,00 a,00 0.o0 o, 0,00 el o000 D00 0,00 000 0,00 ano 000 0,
o] WD 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 0,03 000 Lo a0, 0,00 0.0 0,00 00 0,
31| D0 0,00 3,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32 P-R 0, 0,00 0,00 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 0,00 o0 0,
33| PO 0, 3,00 0,00 0, 3,00 0, 00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
34| O-R 0,00 a,00 030 o, 0,00 0,00 0,00 000 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
35| G-5 0, 2,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00
36| RS 0,0 3,00 0,00 0, 0,00 0, 00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0D
37| R-T 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13,00 0,00 0,00 000 0,00
3| R-U 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0, 3,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
L I 0,00 0,00 D00 o, 0,00 0,00 0,00 DJo0 0,00 000 o,00 0,00 0,00 0,00
40| 54U 0, Q.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 0,00 0,00 0,
41] TU 0,0 a,00 0,00 0, 0,00 0, 0 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
421 TV 0,0 3,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 {sloa] 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 o,o0
43| T-W 0, 0,00 000 0,00 0,040 0,00 0,00 0,00 0, 000 0,00 a,00 0,00 0,
44 U 0,03 3,00 0,00 0, 0,00 0, 00 2,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
45] W 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0, D0 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
46| VW 0,00 2,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 2,00 0,00 9,00 000 0,00
47 V- 0,0 3,00 0,00 0, 3,00 0, 0 26,59 0,00 -1E,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
48| V.Y 0,00 a,00 000 0, 0,00 00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 a,00 0,00 0,00
45| W-X 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -3,63 0,00 3,63 0,00 0,00 0,00 0,00 oo0
50| W-Y 0,00 3,00 0,00 o, D0 0,00 0, 00 14,87 0,00 20,03 -3,90 -390 0,00 0,00 0,00
51 X-¥ 1,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,98 000 0,
52 H-Z 0, 3,00 0,00 0, 3,00 0, 00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,28 0,00 0,00
53| MN-AA 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0, a0 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 3,06 0,00 0,00
54 ¥.I 0,00 a,00 0,00 0, D 0,00 0,03 0,00 0,o0 0, 0,0 0,00 8,06 0,00 o,
55| ¥Y-AA 0,00 a,o0n 000 o, 0,00 i, 0,00 0o 0,00 0,00 0,00 5,28 Daa o.oo
56| I-MA 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0, 00 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,98 0,38 0,00
57| I &8 0, a,00 01,00 o, 0,00 0,0 0,00 0,00 a, 0,00 0,03 a,00 0,00 0,00
58| Z-AC 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
55| AA-AE 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0, a0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
BD| A&-AC 0,00 a,00 000 0,00 0.00 0,00 000 0.0 0, .00 0.0 0,00 on 0,

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y

condicion isostatica (continuacion)
Py =] - =4 - B =k =l - = -l B
L e A R e B e B B R R R ER E ER EN R R e
. O TP 1 I = I - - * * - - 2l (= |2
= = = = = 2 2 2 s = g = =
61| AB-ac | o000 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
E2| AB-AD 0,00 3,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0D 0,00 0,0 0,00 0,00 0, 00
B3| AB-AE 0,00 a,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0
Ed| AC-AD 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
B5| AC-AE 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
BE| AD-AE 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
67| AD-AF 0, e a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 e ) 0,00 0,00 00 0,00 0, D0
B2 | AD-AG 0,00 2,00 0,00 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
65| AE-AF 0,00 ia,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0, oo 0,00 0,00 a,00 0,00 0, D0
70| AE-AG 0,00 3,00 0oa 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
T1| AF-AG 0,00 a,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0
72| AF-AH 0,00 2,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
73| AF-Al 0,03 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,03 0,00 0,00 0,
74| AdG-AH 0,00 3,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
75| AE-Al 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
76| AH-A1 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 o.oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
I7| AH-Al 0, a,00 0,00 0, D0 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
TE| Al-AK 0,00 3,00 0,00 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
75| AH-AK 00, D0 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BO| Al-AE 0,00 2,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BI| ALAN 0,00 3,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0
B2| ARAL 0,00 a,00 000 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B3| AK-AL 0,00 3,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
B4| AK-AM | 0,00 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 o,00 000 o,00 0,00 0,00 0,00
BS| Ad-AN 0,00 a,00 0,00 0, 10,00 o,0oa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0, D0
BE| AN-AD | 0,00 a,00 ooa 0,00 0,00 0.0 000 000 o, 0,00 0,00 0,00 000 0,
B7| AL-AD 0,00 3,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BE| AM-AD| 0O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
B5| AN-AR 0, e a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 e ) 0,00 0,00 00 0,00 0, D0
20| AN-AP 0,00 2,00 0,00 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
51| AD-AP 0,00 ia,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0, oo 0,00 0,00 a,00 0,00 0, D0
92| A0-A0 | 0,00 3,00 0oa 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
53| AP-AQ | 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,
94| AP-AR 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
85| AP-AS 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9&| AQ-AS | o, 0,00 (elus] 0,00 000 0,00 0,00 D00 o, 000 0,00 0,00 D00 o,
97| AR-AS 0,0 3,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 .00 0,00 0,00
98| AR-AV 0,00 a,00 ooa 0,00 0,00 o.00 000 000 oo 0,00 0,00 o,00 000 0,00
55| AS-AT 0,00 a,00 0,00 0, D0 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
100| As-ALN 0,00 3,00 0,00 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
100 | AT-AL 00, D0 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
L02| AT-AY 0,00 2,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
103 | AW-AW | 0,00 3,00 0,00 0, 10,00 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
104 | AT-AW | 0,00 a,00 000 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
105| AL-ANY | OO0 3,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
106| AN-AX 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 000 o,00 0,00 0,00 a,00 0,30 0,00
LO7 | AN-AX | O, a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, OO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
108| ANW-AY | 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 00 0,00 0, D0
105] AE-AY 0,00 2,00 0,00 0, 10,00 o.00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
110| Ax-AZ 0,00 .00 ooa 0,00 0,00 0,00 0,00 000 RE i) 0,00 0,00 o000 0.0 0,
113] AY-AT 0,0 a,00 0,00 0, 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0, DD
E = 1324 a,00 oo 0,00 000 0,00 -5,35 0,00 535 -3,30 -390 | IBES 098 0,00

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

=l = = =l o e = £ = - = ey =
1O A e O O B P
wfosmma| ¥ | Zl | Sl | Se | Sle Sl Sl Ble |l Bl | Sle | Tl S]e S
I e O O {2 O I T T e
= & L = = = = &
I| A-B 00, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0, a0} 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2] AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3| BL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
4| B-D 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,00 0,00 0,00 0o 0,00
5| B-E 0, 0,00 oo 0,00 0,00 il 0,00 oo oo Qoo 0,00 0,00 oL 0,00
6] C-E 0, D 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
7| D-E 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
g| D-H 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5| DF 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10] E-F 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0, 0,00 0,
11] F-G 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 i, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13| E4& 00, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0, a0} 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 F-l 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 G- 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
15 H-l 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 i,
18] H-L 00,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00
17] H-l 0, D 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 (6l a] 0,00 0,00 0, 0,00 0,
18 i-J 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 L 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
19 1K 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 1K 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 b 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 L 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 0,00 0,00 0,
2 A 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 i, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 KK 00, D0 2,00 0,00 0,00 0,00 0, a0} 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
24| L84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
a5 L-P 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
e M-N 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,00 D,
27| MO 00,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 i,
28| N-P 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2% WO 0,00 a,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0o a0,
o] WO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,
31| 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32 P-R 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 0,00 0,00 0,
33| PO 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 i, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
34| O-R 00, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0, a0} 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
35| G5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3e| RS 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
37| R-T 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
38| R-U 00,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
35| E&T 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
40| 54U 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 0,00 0,00 0,
41 TU 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
421 T-W 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 (60 a ] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
43| T-W 0,00 2,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,10 0, 0,00 0,00 0,
441 U 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 i, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
43| U-W 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,1 0,00 0. 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00
46| VW 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
a7 WK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
48] WY-¥ 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
45| W.X 0,00 0,00 0,00 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
50| W-Y 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
51l X-¥ 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 0,1 0,00 0,
52 W 0, 0,00 0,00 -34, 95 0,00 -34 95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.1k 0,00 0,00
53| W-AA 0,00 2,00 0,00 5,75 0,00 -5, 75 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
54 Y. 0,00 a,00 000 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0, 0,00 0,
55| ¥-A& 0,00 0,00 000 38,71 0,00 31,18 -6, 08 -5,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0o 0,00
S| I-AM 0,00 2,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
57| Z-A8 0, 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 5,28 0,00 0,00 0,00 0,00 -34, 95
58| E-ALC 0, D0 0,00 0,00 0, 3,00 0,00 2,00 0,00 8,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
55| AA-AB 0,00 2,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 8,06 0,00 0,00 0,00 0,00 -5, 75
BO| &l-AC 0,00 0,00 0,a0 0, D0 0,00 0,00 0,00 0,00 5,18 0,00 0,00 0,00 0,00 3118

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y

condicion isostatica (continuacion)
- =1 - =l - - -l - - - =l - -
. * * ., ‘n - Y | % = t ' r . Y
we |panma| = |2 [ 2|8 | Blw | S|e (S| |S|w | S|w [E|e | [« =2|= |2|e |2 |e | E]e | S
rl e Rl e B = B = I = Il = R == o === e - il - il - il - N = B ==
o I - - . 1 I 20 12 12 |12 |5 =
= 1= 18 |=] |= |=] [Z] [& =l = (% |2 |=
BI| AB-AC 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0,00 a,00 a0 058 1.4 0,00 a,00 0,00 0,00
1| AB-AD | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
B3| AB-AE 0,00 0,00 0,00 0. 0.00 .00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
4| AC-AD 0,00 2,00 a0 0,00 0,00 0,00 2,00 a0 0, 0,00 0,00 2,00 o0 0,00
B5| ALC-AE 0,00 3,00 0,0 U EE] 0,00 0,00 0,00 a0 o,oo 0,00 0,00 0,00 0,00 A EE]
b&| AD-AE 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a0 0, 0,00 0,00 3,00 000 o
67| AD-AF 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 2,00 a0 o,oo 0,00 0,00 Q.00 000 0,00
62| AD-A&G 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
65| AE-AF 0,00 a,00 0,00 o, 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70| AE-AG 0,00 3,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 O 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
71| AF-AG 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 a,00 0,00 o,
71| AF-AH | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
73| AF-Al 0,00 a,o0o [ahau} o, 0,00 0,00 a,00 [EXL ) 0, 0,00 0,00 a,00 oog o,
74| AE-AH 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 2,00 a0 o,o0 0,00 0,00 a,00 00 0,00
75| AE-Al 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
76| AH-A1 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 000 o,o0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
77| AH-AI 0, a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 o
TB| AlAE 0,0 a,00 0,00 O, 0,00 0, 00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 0,00 0,00
79] AH-AK | 0,00 0,00 0,00 0 0.00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
30| Al-AE 0,00 0,00 0,00 0 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,00 0,00
BI| ALAN 0,00 2,00 o0 0, 0,00 0,00 2,00 [ENL ) 0, 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00
B2| ARAL 0,00 a,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 000 o,o0 0,00 0,00 a,00 000 o,
H3| AK-AL 0,00 a,00 a0 0,00 0,00 0,00 3,00 a0 O, 0,00 0,00 2,00 a0 0,00
Bd| AK-AM | 0,00 3,00 0,00 L EE] 0,00 0,00 0,00 oad o,oo 0,00 0,00 3,00 0,00 A EE]
85| AL-AM | 0,00 a,00 0,00 0. 0.00 0.00 a,00 0,00 0,00 a.00 0,00 0,00 000 0,00
BE| AN-AD | 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.0 0,00 0,00 0,00
87| AL-AD | 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 000 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00
BE| AML-AD| O, 0,00 0,00 0.oo 0,00 0,00 0,00 a0 0, 0,00 0,00 0,00 o0 o,
B5| AN-AR 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 2,00 a0 o,oo 0,00 0,00 Q.00 000 0,00
30| AN-AP 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 a0 0, 0,00 0,00 3,00 000 0,00
91| AD-AP 0,00 a,00 0,00 0, 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
92| A0AG | 0,00 3,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 O 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
93| AP-AO | 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 a,00 0,00 o,
94| &P.AR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
95| AP-AS 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 000 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00
96| AQAS | O, 0,00 000 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
37| AR-AS | 0,00 0,00 0,00 0. 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
52| aAR-AW 0,00 a,00 0,00 o,oo 0,00 0,00 0,00 oo o,oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
95| AS-AT 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 o,
100 aS-&L0 0,0 1,00 0,00 0, 0,00 0, 00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
100) AT-AL 0,00 3,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10| AT-AW | 0,00 0,00 0,00 0 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,00 0,00
103 | AW-AW | 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 3,00 0,00 0. 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
104 | AT-AW | 0,00 2,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 a0 o,o0 0,00 0,00 Q00 000 0,00
105 AU-ANY | 0,00 a,00 a0 0,00 0,00 0,00 3,00 a0 O, 0,00 0,00 2,00 a0 0,00
10%] AN-AX 0,00 3,00 0,00 o,oo 0,00 0,00 0,00 a0 o,oo 0,00 0,00 0,00 0,00 A EE]
LO7| AW-AX | O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a0 0, 0,00 0,00 3,00 000 o
10&] AN-AY | 0,00 1,00 0,00 0, 0,00 0, 00 a,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 0,00 0,00
10%] AX-AY 0,0 3,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
110| AK-AZ o, 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 000 0, 0.00 0,00 0,00 0,00 o,
111| AY-AZ 0,00 a,00 Dod o, 0,00 0,00 a,00 oo oo 0,00 0,00 00 Dad ooo
E = 0,00 0,00 0,00 5,51 0,00 851 -6, 08 6,08 28,55 124 0,00 0,00 000 -8,51

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
isostatica (continuacion)

condicién

- = i = - = - = - - = =
O O e O O O ™ O
e e B e E R e A ]l B e e B e e e S S R ER R R R E
2 12 2 (2 (= (2] (8] |$ (8] |8 (3] |5 8] |=
= = = = = = = = = =
1| A-H 0,00 0,00 0,30 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,30 0,00
2| AL o, 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
3| BL 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4| B-D 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5| B-E 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
6| CE 0,00 0,00 0,30 0, 0.00 0,00 0,00 0.0 ,00 0.00 0,00 0,1 0,30 0,00
7| D-E 0,00 0,00 0.0 0, 0.00 0,00 0.00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,30 0,00
E| DH 0,0a 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0a 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0a 0,00 0,00 0,00
5| D-F 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10| EF o, 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0.00 , 00 Q.00 0, 0,00 0.00 o,
11| Fia 0,00 0,00 0,30 0, 0.00 0,0a 0,00 0,30 .00 0.00 0.0a 000 0.30 0,00
12| E& 0,00 0,00 0,30 o, 0.00 0,00 0,00 0,00 .00 9,00 0,00 0,00 0,30 0,00
13| Fd o, 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,30 .00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
14] &l 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 , 00 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15] H-l 0,0a 0,00 0,30 0, 0.00 0,00 0.1 0,30 0,00 9.00 0,00 0,00 0,30 0,00
1E] HL 0,00 0,00 0.0 0,00 0.00 0,00 0,00 0,30 o 0.00 0,00 0,00 0.0 0,00
171 Hd 0,0a 0,00 0,30 o, 0,00 0,00 Q0,00 0.0 ,00 0.00 0,00 0,00 0.0 0,
18] W 0,00 0,00 0,30 o, 0.00 0.00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,30 0,00
12] LK 0,0a 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0a 0,00 0,00 o0 0,00 0.0a 0,00 0,00 0,00
2 1K 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1) kL o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 o, 0,00 0,00 o,
2 - 0,00 0,00 0,30 0, 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00
2 E-M 0,00 0,00 0,30 o, 0.00 0,00 0,00 0,00 o, Q.00 0.0a 0,00 0,30 0,00
4] LM o, 0,00 0,00 o, 0,00 0,0a 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
25| L-P 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 MK 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
27| M0 0,00 0,00 0,30 0,00 0.00 0,00 0,00 0.0 0, 0.00 0,03 0,00 0,00 o,
2E] NP 0,00 0,00 0.0 0,00 0.00 0,00 0,00 0.0 o, 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00
2% WN-Q 0,00 0,00 0.30 o, 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0,30 0,00
o] WD 0,00 0,00 0.0 0,00 Q.00 0,00 0,00 0.0 o, Q.00 0,00 0,00 0.0 o,
31| o.O 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32| PR o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o,
33| Prg 0,0a 0,00 0,30 0, 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00
34| O-R 0,00 0,00 0,30 o, 0.00 0,00 0,00 0,00 o, Q.00 0.0a 0,00 0,30 0,00
35| @5 0,00 0,00 0.0 o, 0.00 0,00 0,00 0.0 o, Q.00 0,00 0,00 0,30 0,00
36| RS 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
i7| R-T 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
38| R-U 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,03 0,00 000 0, 0.00 0,0a 0,00 0,00 0,
EL 0,00 0,00 0.0 o, 0.00 0,00 0,00 0.0 0,00 0.00 0.0a 0,00 0,30 0,00
ap] sU o, 0,00 0.00 0,00 000 0,0 0,00 0.00 o, 0,00 0.0 0,00 0,00 o,
a1 T o, 0,00 0,30 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ] 000 0,30 o, 00
41] TV 0,00 0,00 0.00 o, 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
43| T-wW o, 0,00 0,30 0,00 000 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o,
a4 U 0,0a 0,00 0,30 0, 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00
45| LU-wW 0,00 0,00 0,30 o, 0.00 0,00 0,00 0,00 o, Q.00 0,00 0,00 0,30 0,00
46| W-W 0,00 0,00 0.0 o, 0,00 0,00 0,00 0.0 I, 0.00 0,00 0,00 0.30 0,00
47| WX 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
48| Wy 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
a5 W-X 0,03 0,00 0,30 0,00 0.00 0,03 0,00 000 0, 0.00 0,0a 0,00 0,00 0,
50| Wy 0,00 0,00 0.0 0,00 0.00 0,00 0,00 0.0 0,00 0.00 0.0a 0,00 0,30 0,00
51 E-¥ o, 9,00 0,00 0,00 0.0 0,00 0,00 0.00 o, 0.0 0,00 0,00 0,00 o,
52| NZ o, 0,00 0,30 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ] 0.4 0,30 0,00
53| KAA 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 10,00 0,00 0L 0,00 0,00
54| V-2 o, 0,00 0,30 0,00 000 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o,
55| ¥Y-AA 0,00 0,00 0,30 o, 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
56| I-AA 0,0a 0,00 0,30 o, 0.00 0,00 0,00 0,00 o, 0.00 0.0a 0,00 0,30 0,00
57| Z-AB 0,00 34,55 | 0J0 o, 0.00 0,030 0,00 0.0 o, 0.00 0,00 0,00 0.30 0,00
58| Z-ALC 0,Ca 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 o, 0,00 0,03 0,00 0,00 0,00
55| AA-AB | 0,00 5,75 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,
BO| A&-AC | 0,00 38,71 5,08 -5,108 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
isostatica (continuacion)

condicién

fuente: el autor

- =1 - =1 -t =1 - =1 - - - =1
al |3 (= (= 1S [= =L 12 |32 (=2 |2 |3 |= e
el H O R S R RS e S S S R E I EN SR CRE ER RN E
— L =
(2 (2] 1= 1= (2] (2] 12 (2] |2 |2 2] 2] | =
L = L3 = £ = = = = =
51| AB-AC | 0,00 0,00 [ER] 0, 156 0,00 0,00 (e ] 0,00 0,00 0,00 0,00 L0 0, 00
62| AB-AD | 0,00 0,00 0.0 0, 305 0,00 0,00 0.0 -1E, 21 0,00 -26,59 | 00 0,00 0,00
B3| AB-BAE 0,00 0,00 L0 0, 6,40 0,00 0,00 0,00 3,63 0,00 -3,63 0,00 [EX ] 0,00
B4 | AC-AD | 0,00 0,00 L0 0,00 &40 0,03 0,00 0L00 a0, 0,00 0,03 0,00 0L00 0, D0
65| AC-AE 0,0 0,00 0,00 0, 3,05 0,00 0,00 (=] 20,03 0,00 24,87 3,50 3,90 0, D0
BE| ADVAE | O, 0,00 .00 0,00 156 1,24 0,00 .00 i, 0,00 0, 0,00 EXL] 0,58
B67| ADWAF | 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,040 0,00 0,00 0,00 5,18
BE| AD-AG | 0,00 9,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 000 0, 0,00 0,00 0,00 LoD 8,06
B%| AE-&AF 0y 0,00 LD 0, 0,00 0, 0,00 L0 i, 0,00 0,0 0,00 L0 8,05
70| AEAG | 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 5,38
71| AF-AG | 0,00 0,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 10,00 0,00 0,00 EX ] 0,98
72| AF-AH | 0,00 0,00 L0 0,00 0,00 0,03 2,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 0L30 0, D0
73| AF-Al 0,00 0,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 [EN ] 0, 0,00 0,00 0,00 L0 0,
74| AG-AH | 0,00 0,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 (=X ] a,
75| AE-Al 0,00 0,00 L0 0,00 0,00 0,03 0,00 0L00 a0, 0,00 0,0 0,00 L0 0, D0
7| AH-A1 0,0 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 0.0 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0, 00
77| AH-AJ oy 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 O, 0,00 0, 0,00 (EXL] 0,
TE| AJ-AK 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,040 0,00 0,00 0,00 0,00
79| AH-AK | 0,00 9,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0Lo0 0,00
B0 Al-AE 0y 0,00 DL 0, 0,00 0,00 0,00 0L i, 2,00 0,0 2,00 OO0 0, D0
81| ALAN 0,00 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
22| ARAL 0,00 0,00 ERL] 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 10,00 0,00 0,00 EX] 0,00
B3| AK-AL 0,00 0,00 L0 0,00 0,00 0,03 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0L00 i,
B4| AK-AM | 0,00 0,00 0,00 a0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 L0 0, 00
B5| Al-ARY | 0,00 9,00 L0 0, 0,00 el 0,00 0Lo0 0,00 0,00 0,00 0,00 CLoa i,
BE| AN-AD | 0,00 0,00 L0 0,00 0,00 0,03 0,00 L0 a0, 0,00 0,0 0,00 0Lo0 a0,
87| AL-ADQ | 0,00 0,00 0,00 O, 0,00 0,00 0,00 (EN ] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BE| AML-ADY | D) 0,00 .00 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 0, 0,00 0,00 0,00 EXL] 0,
85| AN-AR | 0.0 0,00 0,00 0, 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,040 0,00 0,00 0,00 0,00
90| AN-AP | 0,00 9,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0Lo0 0,00
91| ADAP | O 0,00 DL 0, 0,00 0,00 0,00 0L i, 2,00 0,0 2,00 OO0 0, D0
92| AD-AQ | 0,00 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 [EX ] 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
93| AP-AQ | 0,00 0,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 10,00 0,00 0,00 EX ] 0,00
94| AP-AR | 0,00 0,00 L0 0,00 0,00 0,03 0,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 0L30 i,
95| AP-BS 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 L0 0, 00
96| ADLAS | O, 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 EXL] a0,
37| AR-AS | D, 0,00 000 0, 0,00 0, 0,00 EX] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9| AR-AW | 0,00 0,00 000 o, 0,00 0,00 0,00 (£ ] 0,00 Q.00 i} 0,00 .00 0,00
92| AS-AT 0y 0,00 [ER] 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 0, 0,00 0,00 0,00 EXL] 0,
100] AS-AL | O, 0,00 000 0, 0,00 0,0 0,00 [EX ] 0,00 0,00 0,00 .00 030 0,00
101] AT-AL | 0,00 2,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 000 a0, 0,00 0,00 0,00 L0 0,00
102| A&T-AW | 0,00 0,00 DL 0, 0,00 0,00 0,00 0L i, 2,00 0,0 2,00 OO0 0, D0
103 | AW-AMY | 0,00 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
104 | AT-AW | 0,00 0,00 ERL] 0, 0,00 0,00 0,00 000 0,00 10,00 0,00 0,00 EX] 0,00
105| AU-ANY | D00 0,00 L0 0,00 0,00 0,03 0,00 0.0 0, 0,00 0,00 0,00 0L00 i,
106] AM-AX | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 L0 0, 00
107| AN-AX | O, 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 .00 0,
108 AWN-AY | 0,00 0,00 000 0, 0,00 0, 0,00 [EX] 0,00 0,00 0,00 0.0 0.0 0,00
105] AX-AY | 0,00 9,00 L0 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,0 L0 0,00
110| AX-AZX 0,00 0,00 LoD 0,00 0,00 0,00 0,00 LoD O, 0,00 0,00 0,00 =] 0,
111] AY-AZ 0,00 0,00 L0 a0, 0,00 o, 0,00 LoD 0,00 0,00 0,00 .00 0.0 0,00
z —] 0,00 9,51 -5,08 -508 | 13,03 124 0,00 0,00 535 Q.00 -5,35 -3,50 -3,90 28,65
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

- - o - -] - — -l - - - - -

O O O | O e O
el el Bl E I e R e S e R N S I SR Il R e e

a- L L = L _‘.- _‘.- g i g - _E _E' - -

< 2 B |2 |E]| [E] |B 2| |2 = B [B] |Z

1 A-B 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0 0,00 1,30 0,00 0,00 0,00 0,

2 AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 01,0 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 0,00 0,00 0, 00

3| BL 000 0,00 o,00 0,00 0,00 D00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 oo 0,00

4 B-DO 0,00 0,00 0,00 0. 0,00 D00 0,00 O 0,00 D, 30 D00 0,00 0,00 0,

5 B-E 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 a,00 0,00 0,00

B C-E 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 01, i0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7| DE 0,00 0,00 ooo o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,

gl D 000 0,00 o o, 0,00 oLoo 0,00 [N 0,00 0,00 0,00 0,00 o 0,

g D-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,30 000 0,00 000 0,00
10 E-F 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0oo 0y,
11 F-G 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 000 0,00
12 EiG 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 01,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,
13 F-l 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 01,0 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 0,00 000 I, 00
14 G-l 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D1, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 Hel 0,00 0,00 o000 o, 0,00 000 0,00 o 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,
18] H-L 0,00 0,00 o 0,00 0,00 0,00 0,00 I, 0,00 0,00 D00 2,00 Oy 0,00
17 H-1 0,00 0,00 oy 0,00 0,00 01,0 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 0,00 Oy 0,00
18 [ 3] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 0,00 Iy 0,00 0,00 0,00 ia,00 0,00 0,00
1z 1K 0,00 0,00 o o, 0,00 oLoo 0,00 N 0,00 0,00 0,00 0,00 o o,

2 1K 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D100 0,00 0,00 0,00 0,30 000 0,00 000 0,00
21 L 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0oo 0y,
2 LA 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 000 0,00
2 E-M 0,00 0,00 0,00 0. 0,00 01,00 0,00 0, 0,00 0,30 000 0,00 0,00 O,
24| LB 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 01,0 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 0,00 000 0, 00
25 L-P 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D1, i0 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
26| MM | ooo 0,00 ooo o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,
27| s | ooo 0,00 o o, 0,00 oLoo 0,00 [N 0,00 0,00 0,00 0,00 o 0,
2B H-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D100 0,00 O 0,00 0,30 000 0,00 oo 0,00
2% N-O 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 i 0,00 Iy 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0, 00
30| WO 0,00 0,00 o 0,00 0,00 oLo0o 0,00 N 0,00 0,00 0,00 0,00 o 0,00
31| OO 0a0 0,00 0,00 o0 0,00 DLo0 0,00 0,00 O,0a0 0,33 000 0,0 o0 0,00
33 PR 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 0,00 ooo 0,
33| PO 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 000 0,00
34 a-R 0,00 0,00 0,00 0. 0,00 0,00 0,00 0 0,00 D, 30 D00 0,00 0,00 0,
35 0-5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 a,00 0,00 0,00
36 R-5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
37| AT 0,00 0,00 oo o, 0,00 0,00 0,00 o 0,00 0,00 0,00 0,00 oo 0,
3g| mU 000 0,00 o o, 0,00 oo 0,00 [N 0,00 0,00 0,00 0,00 o 0,
359 5T 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D100 0,00 0,00 0,00 0,30 000 0,00 000 0,00
4o] 54U 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0oo 0y,
41 T4 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 0,00 0,00
437 T-¥ 0ao 0,00 0,00 o0 OO0 OO0 0,00 0,00 O,0a0 0,33 0.a0 0,0 oo 0,00
43| T-W 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 D, 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 000 0,
44 U 0,00 0,00 0,00 000 0,00 L0 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 [ TE] 0,00
45| U-W 0,00 0,00 0,00 0. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D, 30 D00 0,00 0,00 0,
48| VW 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 a,00 0,00 0,00
47 YK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 01,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
48 WY 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 D1, 0,00 il 0,00 0,00 D00 0,00 000 0,
as| v 000 0,00 o o, 0,00 oLoo 0,00 [0 0,00 0,00 0,00 0,00 o o,
SO] W-Y 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,30 000 0,00 000 0,00
gl X 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 DL, 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0oo 0y,
52 BT 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a,00 000 0,00
53| K-AA 0,00 0,00 0,00 0. 0,00 0,00 0,00 0 0,00 D, 30 000 0,00 0,00 0,
54 Y-z 000 0,00 0,00 o000 0,00 Doo 0,00 0,00 0,00 0oa 0,00 0,00 oo 0,00
55| ¥Y-AA 000 0,00 0,00 000 (5N ] L0 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 1 TLE] 0,00
55| I-AA 0,00 0,00 0,00 0. 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,30 D00 0,00 0,00 0,
57| ZI-AB 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 01,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D00 a,00 0,00 0,00
58| E-AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D100 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
55| AA-AB 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 D1, 0,00 vl 0,00 0,00 D00 0,00 000 0,
50| As-AC | 000 0,00 o o, 00 0,00 oo 0,00 [N 0,00 0,00 0,00 0,00 o 0,01

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

fuente: el autor

- -3 - e} =l - - ] - - - - -l
RERERE RN E NN E RN
e R R e e e R R e e e A ER e E A e
1 O I s s O O B L e B e B e R R R
= = = = = = = = = = = =
Bl| AB-ALC 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 LLo0 0,00 ooo O,
E£1| AB-AD 0.00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00
E3| AB-AE 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
B4| AC-AD 0,00 0,00 oy 0, D0 0,00 0,00 0,00 00, K 0,030 0,00 000 0,00 oy 0,00
B3| AC-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D0 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B&| AD-AE 0.00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0yoo 0,
E7| AD-AF 0.00 0,00 -28,50 0,00 41,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 ooo 0,00
2| AD-AG 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
6% AE-AF 0,00 0,00 -5, 75 0, 00 5, 75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
70| AE-AG 0,00 0,0 24,73 0,00 45,15 5,08 -6,08 0,00 0,030 0,00 000 0,00 oy 0,00
TI| BF-AG | 124 0,00 0,00 o, 1,98 0,00 0,00 1,56 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 0,
71| AF-AH 0.00 2,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 3,05 0,00 -14,16 000 25,85 oy 0,00
73| AF-Al Q.00 0,00 oy 0,00 0,00 0,00 0,00 6,40 0,030 363 000 6,62 oy 0,00
74| AG-AH | 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000
75| AG-Al 0.00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 3,05 0,00 1589 000 23,01 oy -3,90
TE| AH-Al 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,56 0,00 088 000 1,E1 0,00 0,00
77| AH-AJ 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
TE| AlAK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
75| AH-AK | 000 0,00 0,00 0, 0,00 000 0,00 0,00 b,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
BO| Al-AK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 2,00 00D 0,00
BI| ALAN 0.00 0,0 oy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 Oy 0,00
B2 ARLAL 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
B3| AK-AL 0,00 0,00 oy 0, D0 0,00 0,00 0,00 00, K 0,030 0,00 000 0,00 oy 0,00
B4| AK-AM | 000 0,00 0,00 0,00 0,00 030 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B3| AL-AM 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 O, 0,00 0,00 000 Q2,00 o,oo 0,00
BE| AN-AD | 000 0,00 oy 0, D3 0,00 0,00 0,00 0, K 0,030 0.0a 000 0,00 oy 0,00
B7| AL-AD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BE| AM-ADY| 000 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0yoo 0,
BS| AN-AR 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 ooo 0,00
30| AN-AP 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
91| AD-AF 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
93| AD-ALQ | 000 0,0 0y 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,030 0,00 000 0,00 oy 0,00
93| AP0 | 000 0,00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
94| AP-AR 0.00 0,00 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 000 0,00 oy 0,00
95| AP-A5 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
96| AD-AS 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
37| AR-AS 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
92| AR-AW 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 ooo 0,00
95| AS-AT 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,
100| AS-AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
100 AT-ALU | 000 0,00 0,00 0, 0,00 000 0,00 0,00 b,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
102| AT-AN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 2,00 00D 0,00
103 | AW-AW | 0,00 0,0 oy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 Oy 0,00
104 | AT-AW | 000 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
105| AU-AMY | 000 0,00 oy 0, D0 0,00 0,00 0,00 00, K 0,030 0,00 000 0,00 oy 0,00
106| AN-AX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
107| AW-AX | 000 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0yoo 0,
108| AW-AY | 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 ooo 0,00
105] AX-AY 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,040 0, 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,
110| AX-AZ 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 ooo 0,00
111| AY-AZ 0.00 0,00 o,o0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 oo 0,00
E = 1.4 0,00 8,51 0,00 1150 5,08 -6,08 | 12,08 0,00 B 24 LL00 13,89 o0 -390
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

= - — - =] - — =i} —
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e B S B B e SR E Sl B SR B R R
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1| A-B 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 685 0,00 3,75 0,00 0,00
1] AL 0,00 .o 000 0,00 0uoa 0,00 3,26 4.04 173 4,04 L4.04
3] BL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4| B-D 000 oo 000 0,00 o.aa 0,00 4,11 o.00 1.I5 0,00 0,00
5| B-E 0,00 oo 000 0.oa o.oa 0,00 o0 i} 0,00 0,00 0,00
6] C-E 0,00 0uoa 0,00 0,00 0,00 0,00 1,96 -1,42 1,07 I.42 1,42
7| D-E 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
g] DH 0,00 0. 0,00 0.0 0.oa 000 11,28 000 517 0,00 0,00
5| DF 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,32 0,00 0,18 0,00 0,00
10| E-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00
11| F-G 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12| E-& 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,95 142 1,07 142 -1,42
13 F-l 0,00 0.0 000 0,00 DJoa 0,00 052 000 0x3 0,00 0,00
14 G- 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 326 4,04 1,73 404 404
15| H-l o.o0 oo 000 000 (¥l o.00 2449 000 Ta3 oo 0,00
16| H-L 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
17| H-l 0,00 0. 0,00 0,00 .00 0,00 1389 000 T80 0,00 0,00
18 -1 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 45 82 0,00 16,73 0,00 0,00
19| K 0,00 0. 0,00 000 D.oa 000 B1.54 210,81 33,87 210,81 20,81
2 1-K 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1] K 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 48 87 0,00 16,73 0,00 0,00
2 I-M 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1389 0,00 ¥.&0 0,00 0,00
2 K-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51 84 20,81 33,87 -20,81 -30,81
24] L8 0,00 .o 000 0,00 Duoa 0,00 50,94 000 27,83 0,00 0,00
25 L-P 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,54 0,00 21,71 0,00 0,00
2 M-N 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 37,83 0,00 0,72 0,00 0,00
27] MO 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 73,60 19,18 40,30 19,18 19,18
I N-F 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 11,70 0,00 12,43 0,00 0,00
25 N-O 000 0.0 000 0,00 ojoa 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
0| WO 0,00 0Loa 000 000 0.oa 0,00 e ] 0,00 0,00 0,00 0,00
1] o0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4416 11,51 214,18 -11,51 -11,51
31] PR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52,74 0,00 50,79 0,00 0,00
33| PrO 0,00 o.oa 0,00 0,00 0.oa 0,00 BE.35 0,00 48,28 0,00 0,00
34| O-R 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 107,84 0,00 59,06 0,00 0,00
5| 05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 131,60 19,87 72,06 -19,87 -19,87
35| RS 000 0,00 0,00 0,00 000 0,00 167 0,00 0,31 0,00 0,00
37] R-T 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 215,33 0,00 120,11 0,00 0,00
38| R-U 0,00 0. 0,00 000 0.oa 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00
35] 5T 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 B EBS 0,00 3,75 0,00 0,00
ao| U 0,00 0. 000 000 o.oa 0,00 176,08 37,15 151,13 17,15 37,15
41| TU 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00
411 T¥ 000 QLo 000 0,00 ouoa 0,00 324,78 D0 213,55 Q.00 0,00
43| T-W 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4,10 0,00 4,10 0,00 0,00
44] U-w 0,00 o.oa 0,00 0.aa 0.oa 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
45] LW 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 386,51 0,00 211,66 -52,02 -5.2,02
de] VW 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
47] WK 0,00 0uoa 0,00 0,00 0,00 0,00 231,99 0,00 155,68 0,00 0,00
48] W-¥ 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4% W-X 0,00 0. 0,00 0.0 0.oa 000 205 000 205 0,00 0,00
50] W-Y 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 202 84 0,00 163,40 -31,85 -31,85
51 X-¥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
53] NI 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 231,44 0,00 231 .44 0,00 0,00
53] K-AA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 4,10 0,00 -4, 10 0,00 0,00
54 ¥Y-I 0,00 o.oa 000 0oa o.oa 0,00 oad o000 0,00 0,00 0,00
55| ¥-AA 0,00 0,00 000 0,00 0.oa 0,00 283,37 000 228,75 44,58 -44 .58
56| Z-AA 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
57| Z-AB 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 231,44 0,00 231 44 0,00 0,00
58] E-AC 0,00 ouoa 0,00 0,00 .00 0,00 0.0 000 0,00 o.00 0,00
55| AA-AB 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 4,10 0,00 4, 10 0,00 0,00
BO| AA-AL 0,00 0.0 0,00 020 0.oa 0,00 184,27 000 218,75 35,92 35,92

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)
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61| AB-AC 0,00 0,00 0,00 0,00 0.0 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,0
E£2| AB-AD 0,00 0,30 CLoa 0,00 0L3a 0,00 10591 0,00 155,58 0,00 0,30
£3| AB-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 205 0,00 2,05 0,00 0,30
£4| AC-&D 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
65| AC-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 131 52 [, 00 -5 65 25,65
BE| AD-AE 0,00 0,00 CLoa 0,aa 0L0d 0,00 =X 0,00 0,00 0,00
B7| AD-AF 0,00 0,00 0LDa 0,00 000 0,00 15387 0,00 0,00 0,00
62| AD-&G 0,00 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
65| AE-AF 0,00 0,0 [, 0,0 0,00 0,00 4,10 0,00 0,00 [,
70| AE-AG 0,00 [0 0,00 0,00 0,00 0,00 115,51 [, 00 1848 -28 48
71| AF-AG 0,00 0,00 L0 0,00 000 0,00 L0 0,00 0,00 0,30
72| AF-AH 0,00 0,00 0,00 0,ad 0Lod 0,00 6577 0,00 0,00 0,00
73| AF-AI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 205 0,00 0,00 [, 0
74| AG-AH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 [, 0
75| AG-Al 0,00 0,00 0,03 0,00 0.0 0,00 82,79 0,00 0,00 -210,35
76| AH-M1 0,00 0,30 0,00 0,00 0,30 0,00 0,50 0,00 £,00 0,30
77| AH-A 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 2781 0,00 0,00 0,00
78| ALAK 0,00 0,00 [,00 0,00 0,00 0,00 26,49 0,00 0,00 0,00
75| AH-AK 0,00 0,00 0L00 D30 0.0 0,00 33,34 0,00 0,00 0,00
BO| Al-AE 0,00 0,00 L0 0,30 .00 0,00 35,4 0,00 0,00 -10,88
Bl| ALAN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11,88 0,00 0,00 0,30
B3| ALAL 0,00 0,0 [,00 0,00 0,00 0,00 5,81 0,00 0,00 0,0
B3| AK-AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Bd| AK-AM 0,00 0,30 000 0,00 0L 0,30 13,24 0,00 0,00 8,30
85| AL-AM 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30
B[ AW-AO0 | 500 CCE] 0,00 -15,12 0,00 0,00 15,28 0,00 0,00 0,00
B7| AL-AD 0,00 0,30 000 0,00 0L 0,00 11,35 0,00 0,00 0,00
BE | AM-AD 0,00 0,00 CLoa 0,aa 0L0d 0,00 3207 0,00 0,00 -100,50
BS| AN-AR | 1400 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00
80| AM-AP | 1139 13,79 L0 -35,18 0,00 0,00 14,54 0,00 0,00 0,0
91| AD-AP | 1239 7.36 L0 -13,43 0,00 0,00 415 0,00 0,00 0,0
91| AD-AQ ¥.00 11,39 CLoa -2i0,81 0Load 700 18,55 0,00 0,00 -11,39
93| AP-AO 0,00 0,00 L0 0,00 000 0,00 L0 0,00 0,00 0,30
04| APAR | 1299 7,36 0,00 13,43 0,00 0,00 4,15 0,00 0,00 0,00
95| AP.A5 1299 -13,79 0,00 -25,18 0,00 0,00 14,54 [, 00 0,00 0,0
96| AD-AS 7,00 11,39 0,00 -20,81 0,00 7,00 18,55 0,00 0,00 -11,38
97| AR-AS 5,10 4.7 0LDa -8,60 0,00 0,00 4,34 0,00 0,00 0,00
9z aR-ay 0,00 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 338 0,00 0,00 0,30
go| AC AT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,15 0,00 0,00 0,00
100| AS-AL0 0,00 0,00 0LDa 0,00 000 0,00 0.8 0,00 0,00 -2, 21
1OE | AT-AL 0,00 0,00 0L00 D30 0.0 0,00 0L 0,00 0,00 0,00
103| AT-AW 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,10 0,00 0,00 0,00
103 | Av-Aw | oo 0,0 [,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
04| AT-AW | Do0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 [, 0
105 | AU-AW 0,00 0,00 0,03 0,00 0.0 0,00 059 0,00 1.d7 0,00 -1.33
106| AN-AX 0,00 0,30 000 0,00 0L 0,00 123 0,00 1,15 0,00 0,00
107| AW-AX| D00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
02| AW-aY| nooo 0,00 [,00 0,00 0,00 0,00 0,59 0,00 1,07 0,00 1,33
10%| AXK-AY 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00
110| AX-AZ 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 205 0,00 3,75 0,00 0,00
111| AY-AZ 0,00 0,00 £L00 0,00 0,00 0,00 FET] 0,00 1,73 0,00 2,21
E - 0,17 78,62 Lo 143,56 0L 400 | 455044 | -142,25 | 404881 | 380,75 | 43EES

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

= = = £ - =
= - z = - - = b [ -
e R B B B e B B e e O B R R
= ] H o = 3 2 = X =
= = = = = = =1 = = =
= = = = = =
1] A-B 0,00 0,00 000 0,00 205 [ a] 0,00 0,00 0,00 0,00 -107,74
2| AL 5,00 z,21 5,00 5,00 098 -2,21 -2 2 S, 5,00 5,00 84,13
] BL 000 0,00 000 0,00 .00 030 0,00 0,00 0,00 0,00 0,20
41 B-D oo 000 0L00 000 1.I3 ] 000 0,00 oo 0,00 -107,74
5 8-E 0,00 000 (el ] 00 0L0a e ] 000 0,00 0,00 0,00 0,00
6| C-E 3,00 1,33 3.00 3,00 053 1,33 -1.33 3,00 3,00 3,00 54,13
7l D-E 0,00 0,00 (e ] 0,00 0L00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00
gl D-H 0,00 0,00 0,00 0,00 3,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -113,71
9l D-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,10 0,00 000 0,00 0,00 0,00 25,05
10| E-F 0,00 0,00 0,00 0,00 000 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11] Fia 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12| E4G 1,00 133 3,00 31,00 0,53 -1,33 -1.33 3,00 31,00 3,00 84,13
13 F-l 0,00 0,00 0,00 0,00 0,15 (] 0,00 0,00 0,20 0,00 25,05
14 - 5,00 1,21 5 5 038 -2,21 221 5,100 5,00 5,00 B4.13
15 H-1 0,00 0,00 CLa0 0,00 4,34 000 0,00 0,00 0,00 0,00 130,73
16| H-L 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
17l H4 oo 000 .00 000 4.15 0.0 0o 0,00 0,00 0,00 127,43
1E: -l 0,00 0,00 (e ] 0,00 1454 [ ] 0,00 0,00 0,00 0,00 208,81
15 1-E .00 11,39 700 .00 18,55 -11,39 11,39 7,00 7,00 7,00 273,62
2 J-K 0,00 0,00 (e ] 0,00 L0 0L30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 L 0,00 0,00 0,00 0,00 14,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -208,82
2 A 0,00 0,00 .00 0,00 4.15 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 -1I7,43
2 K-M 700 11,39 700 ¥.00 18,55 -11,39 -11,39 7,100 .00 7,100 273,62
24| L-8A 0,00 0,00 0,00 0,00 15,28 000 0,00 0,00 0,00 0,00 15784
25 L-P 0,00 0,00 0La0 0,00 11,89 000 0,00 0,00 0,00 0,00 186,34
2 WA-M 0,00 01,00 000 0,00 11,35 L] 0,00 0,00 0,00 0,00 -185,11
27| -0 5,00 10,50 5 .00 3207 -10,50 10,50 5,00 5,00 5,00 299,54
2 N-F 0,00 0,00 0,00 0,00 E.81 L] 0,00 0,00 0,00 0,00 -166,11
2% N-O ek} 0,00 Cuaa 000 0Laa oLad 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ol WD oo 000 .00 000 000 0.0 000 0,00 0,00 0,00 0,00
31| D-0 31.00 6,30 3,00 1,00 13,14 -6,30 -5.30 3,00 31,00 3,00 295,64
31 P-Fi 0,00 0,00 CL00 0,00 1781 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 383,73
33| PO 0,00 0,00 0L00 0,00 35,49 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 26702
34| O-R 0,00 0,00 0L00 0,00 33,34 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 130,03
35| G5 3,00 10,88 3.00 3.00 39 46 10,88 10,88 3,00 3,00 3,00 45765
36| RS 0,00 0,00 0La0 0,00 050 000 0,00 0,00 0,00 0,00 24,31
37| R-T 0,00 0,00 000 0,00 E5, 7T L] 0,00 0,00 0,00 0,00 497,65
38| R-U 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3z} 5T 0,00 0,00 0,00 0,00 2,05 0L00 0,00 0,00 0,00 0,00 -38,91
4o] 5-U 5,00 -20,35 5,00 5,00 82,79 -20,35 20,35 5,00 5,00 5,00 51804
41| TU 0,00 0,00 L0 0,00 0,00 030 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
411 TN 0,00 000 (el ] el ) 153,87 L0 0o 0,00 0,00 0,00 570,58
43| T-W 0,00 0,00 0,00 0,00 4.10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42,99
44| U-% 0,00 0,00 0L00 0,00 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
45| UW 0,00 0,00 0L00 0,00 11591 -28,48 -18,48 7,100 .00 7,100 538,04
45| VW 0,00 0,00 0,00 0,00 .00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
47| WK 0,00 0,00 000 0,00 108,91 000 0,00 0,00 0,00 0,00 -570,58
48| W-¥ 0,00 0,00 0L00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30
4% WX 0,00 0,00 0L00 0,00 205 L] 0,00 0,00 0,00 0,00 38,91
50| W-¥ 0,00 0,00 0,00 0,00 131,53 -25,65 25,65 Si 5,00 5,00 00,96
51| X-¥ 0,00 0,00 000 0,00 0.00 0.0 0,00 0,00 0,00 0,00 20,00
531 W-I 0,00 0,00 0L00 0,00 23144 0,030 0,00 0,00 0,00 0,00 -608,50
53] W-AR 0,00 0,00 0,00 0,00 4.10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8,58
54 Y-Z 000 000 .00 000 .00 [ENa] 000 0,00 0,00 0,00 0,00
55| Y-AA 0,00 000 (ula ] 0,00 124,77 -35,93 -35,92 7,00 .00 7,00 BO0.96
55| Z-AA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,20 0,00 0,00
57| Z-A8 0,00 0,00 0,00 0,00 231,44 L0 0,00 0,00 0,00 0,00 -508,50
58| Z-AC 0,00 0,00 CLa0 0,00 0L00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30
55| AA-BE 0,00 0,00 000 0,00 4.10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.68
BO| BA-AC 0,00 0,00 0Laa ooa 28397 -44.58 44,58 7,00 7.00 7,00 B16.04

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y

condicion isostatica (continuacion)
=] = ] =] ] =]
o = = [ - = [ . [ F3
welownna| 7yl | Ble | Bly | Sle |eje | Sle ) Sle | e | Sle | ale | A0
= o o - = g B = . =
= = = = = = = = = =
= = = = = =
BI| AB-AIC 000 0,00 0,00 0,00 0,00 (ullau} (el al 0,00 0,00 0,00 30,00
62| AB-AD 0,00 0,00 0,00 0,00 23199 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 555,42
B3| AB-AE 0,00 0,100 0,30 0,00 3,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -15,12
Bd4| AC-AD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B5| AC-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 2084 -31,85 11,85 5 5,00 5,00 B1E04
B&| AD-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B7| AD-AF 0,00 0,00 0,00 0,00 324,TH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 535,42
BE| AD-AG 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B%| AE-AF 0,00 0,00 0,00 0,00 4,10 030 0,00 0,00 0,00 0,00 31,53
70| AE-AG 0,00 0,00 0,00 0,00 385,51 52,02 52,02 700 7,00 700 568,96
71| AF-AG 0,00 0,00 0,30 0,00 4,00 0,00 0,00 0,00 ,00 0,00 0,30
71| AF-AH 0,00 0,00 0,00 0,00 215,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 549,35
73| AF-Al 0La0 0,00 D00 D.o0 B.HS o,00 O00 oL00 0,00 0,00 -25,12
74| AG-AH 0,00 0,100 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30
75| AG-Al 0,00 0,00 0,00 0,00 276,08 0,30 17,15 0,00 0,00 5,00 G568, 96
76| AH-A 0,00 0,00 0,00 0,00 167 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15,69
77| AH-Al 0,00 0,100 0,00 0,00 52 74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 430,27
TE| Al-AE 0,00 0,00 0,00 0,00 &8 35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30 2B
75| AH-AK 0,00 0,00 0,00 0,00 107 B4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 355,60
BD| Al-AK 0,00 0,00 0,00 0,00 13160 0,0 19,87 0,00 0,00 3,00 545 35
BI| ALAN 0,00 0,00 0,00 0,00 35,64 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 204 45
B2| ALAL 0,00 0,100 0,30 0,00 22,70 0,00 0,00 0,00 ,00 0,00 -191,4&
B3| AK-AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00
B4| AK-AM 0,00 0,00 0,00 0,00 44,16 0,00 11,51 0,00 I, 00 3,00 335,39
85| AL-Akt D0 0,00 D00 D00 000 0Lo0 000 0,00 0,00 0o 0,00
BE| AN-AD OLo0 0,00 D00 D.aa 50,34 0,00 000 o,00 0,00 0,00 217,11
B7| AL-AD 0,00 0,00 0,00 000 37,83 0,30 0,00 0,00 0,00 0,30 -191 46
BE | AM-AD 0,00 0,100 0,00 0,00 73,60 0,00 14,18 0,00 0,00 5,00 33539
B%| AN-AR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
90| AN-AP 0,00 0,100 0,00 0,00 43 B2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -3, 16
91| AD-AP 0,00 0,100 0,00 0,00 13 E9 O30 0,00 0,00 0,00 0,00 141,95
92| AD-AQ 0,00 0,00 0,00 0,00 &1 84 0,00 20,81 0,00 0,00 7,00 301,58
93| AP-AO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ,00 0,00 0,30
94| AP-AR 0,00 0,00 0,00 0,00 13 E9 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 141,85
95| AP-AS 0,00 0,00 0,00 0,00 48 82 0,00 0,00 0,00 00 2,00 -133,16
96| AD-AS 0,00 0,00 0,00 0,00 E1,.84 0,00 20,81 0,00 0,00 7,00 300,28
37| AR-AS 0,00 0,00 0,00 0,00 14,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 134 28
98| AR-AM OLa0 000 D00 D00 1128 0,00 Do0 0,00 0,00 0,30 -11%6,66
99| AS-AT 0,00 0,00 0,00 000 054 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19 96
100 AS-AL 0,00 0,00 D00 D00 3 b6 0,00 -4 0,00 0,00 5,00 52,12
10L| AT-AL 0,00 0,00 D00 D30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00
102 | AT-AN 0,00 0,100 0,30 0,00 0,37 030 0,00 0,00 0,00 0,00 25 96
103 | AW-AW 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00
104 | AT-AW 0,00 0,100 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30
105 | AL-AW 0,00 0,00 0,00 0,00 196 0,30 -2.42 0,00 0,00 31,00 52,12
106 AN-AX 0,00 0,00 0,00 0,00 411 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 117,97
LOT | AW-AX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
102 | ANN-AY 0,00 0,00 0,00 0,00 195 0,00 -, 42 0,00 0,00 3,00 52,12
105 | AX-AY 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
110 AX-AT 0,00 0,00 D00 000 B85 0,00 000 0,00 0,00 0,00 -117.97
111 AY.AZ 0,00 0,00 D00 D00 3 05 0,30 -4 0,00 0,00 500 ]
E = 45,00 -77.540 46,00 46,00 455044 -196.40 138,65 B4.00 24, 00 130,00
1 A 0
2 AY 6730769
3 L 0
4 uy 0
5| AGH D
B AGY 0
7| AT 0
B| AFY 73,65231

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

= = = = = -l =) = - -
R I B R P e B T R e e
o e I I B O B B O B O B O B O B O B R

= = = = = = ) = = =

= = = = = = = = = =
Il A-B 0,00 0,00 o,0D 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
2] AL 0.00 0,00 000 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
] BL 0.00 0,00 0,00 0,0x0 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00
4| B-D 0,00 0,00 oD o 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5| B-E 0.00 0,00 ooo 0,0 000 0,00 0,00 000 0,00
6] C-E 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00
7| D-E 0,00 0,00 000 o 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8] D-H 000 0,00 0,00 O 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 D-F .00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10| E-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11] F-G 0.00 0,00 oo 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00
12| E& 0,00 0,00 oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 F-l Q.00 0,00 000 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14] & 0,00 0,00 0,00 0, D 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15  H-l 82462,34 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15| H-L 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 oo
171 H4 1347 05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00
18 i-J 2207,52 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
19 1K 151531 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
2 1K 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
21} kL 2207,52 0,00 ooo 0,0x0 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 i 1347 .05 2,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 E-F 1515,31 0,00 0,00 0,Dx 0,30 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00
24| L-8 1413,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
25 L-P 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26| M-N 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
27| M0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B[ N-P Q.00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 NO 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
30| WD 0.00 0,00 0,00 ] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 L]
3l oQg Q.00 0,00 ooo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
31| PR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
33| PO Q.00 0,00 0,00 ] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
34| O-R 0,00 0,00 0,o0 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
35| 0§ oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000
3| RS 0.00 -60, 74 0,00 0, 0x0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
37| RT 0,00 1943,00 oo 0,0x0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
38| R-U 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
35| &T 2,00 248,15 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0] 54 .00 1061,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
a1 T oo 0,00 o0 o, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

431 T¥ Q.00 0,00 3467 B0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

43| T-W 0,00 0,00 335,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
24 Uy 0,00 0,00 0,00 D, 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
45 UW 0,00 0,00 3209 26 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
45| VW 0.00 0,00 0o0n 0,00 0,0 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00
47 W-X 0.00 0,00 0,00 2227, 73 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00
48] W-¥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
43| W-X 000 0,00 0,00 -145,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
SO] W-r 0,00 0,00 0,00 -2345,36 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
S51f X.¥ 0,00 0,00 0,00 -45 98 339,69 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
51| M-I 0.00 0,00 oo 0,00 365828 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00
53 M-AA 0,00 0,00 0o 0,Dx T0.00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00
54 ¥-I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
53| Y-AA Q.00 0,00 ooo 0,00 -3E52.47 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
55| I-AA 0,00 0,00 oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
57| I-AB Q.00 0,00 000 0,00 0,30 3E58,28 0,00 0,00 0,00 0,00
58| I-AC 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 0,00 02,00 0,00 0,00 0,00
55| AA-AB 0,00 0,00 0,00 0,00 0,30 70,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BO| BA-AC 0,00 0,00 000 0,00 0,00 374410 0,00 0,00 0,00 0,00

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

-l -] -] ey -t -] ] =] -] -_"
=l | & = Sl | 2l | Sk | Sl | 2 =, | 2
R e e I I I B O O B B B B CR I
= = = = = = = = 5 =
= = = = = = = = = =
B1| AB-AC 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 33,65 259 58 0,00 000 0,00
B2 AB-AD 3,00 2,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 3378,64 0,00 0,00 0,00
E3| AB-AE 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 -160,B% 0,00 0,00 0,00
4| AC-AD 0,00 0,00 0,00 ye) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B3| AC-AF 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 2405,33 0,00 0,00 0,00
BE&| AD-AE 000 0,00 0,00 0,00 0,30 D00 0,00 0,00 0,00 0,00
67| ADLAF 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 3524.28 0,00 0,00
B2 | AD-AG 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
B3| AE-AF 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 000 0,00 755,00 oL 000
70| AE-AG 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 345798 0,00 0,
71| AF-AG 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
71| AF-AH 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,0 2144 B4 0,00
73| AF-Al 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 00 0,00 0,00 150,85 0,00
74| AG-AH 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
75| AG-Al 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -1121.43 0,00
76| AH-A1 2,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 -35,21 0,0
7| AH-AJ 0,00 0,00 0,00 0, 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TE| AdBE 000 a,00 0,00 0,00 0,30 D00 0,00 00D 000 00
79| AH-AK 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,0
BD| Al-AK 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
BI| ALAN 0,00 2,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 00,0
B2| ARAL 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B3| AK-AL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
B4 | AE-AM 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BZ| AL-AM 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00
BE| AN-AD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 155080
B7| AL-AD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 000 0,00
BE| AMA-AO 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
B%| AN-AR 13,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 1,00 000 000 0,00
30| AN-AP 000 0,00 0,00 0, 0,30 0,00 0,00 i E] 01,000 242157
91| AD-AP 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 150059
82| AD-AQ 3,00 02,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 Z113.B9
53| AP-AO 10,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
94| AP-AR 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1500,59
85| AP-AS 2,00 0,00 0,00 0, 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2422157
96| ADQ-AS 0,00 0,00 0,00 0, 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 211389
57| AR-AS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0D 000 960,60
98| AR-AW 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0L00 0,00
95| AS-AT 000 0,00 0,00 0y, 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
100 AS- AL 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
10D | AT-AL 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
102 | AT-AN 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
103 | AV-AW 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
104 | AT-AW 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
105 | SU-ANN 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
106| AN-AX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 0,00 000 0,00
LOT | AW -AK 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
102 | ANW-AY 13,00 0,00 0,00 0, 0 0,00 0,00 1,00 000 000 0,00
105 | AX-AY 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 oD 000 0,00
110 AX-AF 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00
111 AY-AF 000 a,00 0,00 0,00 0,30 D00 0,00 00D o o,00
E = 1371531 428,53 653,548 417,76 TE.13 -155,51 -ZET 41 21,90 -2TEB4 1458551

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

- - =1 =4 =t
= W | 3 3 u
welmanma| Sl@ | S|w | Tlw | Zjw | Sw [ oW
o S
= = = =
1] A-H 713,60 0,00 350,78 0,30 0,00 -30,018
2| AL 338,77 420,E7 LEE07 420,67 420,67 6,493
1| B 0,00 0,00 0,00 o,ma 0,o0 0,000
4| B-D 428,16 0,00 -234.47 0,00 0,00 -30.018
5| B-E [&¥] 0.0 a, [i¥as] 0,00 0,000
6| CE 203,88 252,40 -111.54 252,40 252,40 6,493
7| D-E 000 a,00 o, 0,00 om0 5, D0
2 DH -1130,8% 0.0 615,20 0,00 0,00 -28,515
5| D-F -I7.87 0,0 -15.26 0,00 0,00 3,383
10| E-F 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000
11| Fi5 0,00 oo 0,00 0,00 0,00 0,000
11| E& 203,86 252,40 111,64 257,40 257,40 6493
13 F-l 45,45 0,0 -25, 44 0,00 0,00 3,283
4] & 338,77 420,67 -1EE.07 420,57 420,67 6,493
15] H-l 145315 0,00 795,79 0,03 0,00 12,925
le] HL 0,00 0.0 o, [ila 3] [i¥ai] .24 191
LTl H 1332 5% 0,00 -762 66 0,00 0,00 -2, 104
1E] k) -4379,18 0,00 -2343,36 0,03 0,00 ]
18] LK -55932,88 1915,31 -3117,53 191531 1915,31 9.007
2 LK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000
24 KL -4378,18 0,00 -2343,36 003 0,00 0,043
2 LM -1332,65 0,00 TE2 56 o.0a 000 2,104
2 KM -54532, 88 1915,31 -3117,53 191531 191531 9,027
24| L8 -4455,07 0,0 -2445,1E 0,03 0,00 1083l
25] L-P 34T4,78 0,00 -1502,86 0,00 0,00 -26,599
2 WM -1585, 50 0,00 -1415,87 0,03 0,00 15,540
27| M0 -5747,85 1488,20 -3147,65 145820 145820 -5,/600
2E[ H-F 1551,30 0,00 849,52 0,00 0,00 16,540
3| N-O [&¥] o,00 0,00 [e¥as] [i¥as] 0,000
o] WO 000 0.0 0,00 o,oa 0,00 0,000
35| o0 34488,73 598,52 -1B88,59 B5E92 B5E92 -5, 600
32| PR -T24£3,12 0,00 -35656,47 0,00 0,00 -14,523
33| rO -£348,31 oo 347700 0,00 0,00 -13.175
34| O-R -T553,54 0, 155,70 0,00 0,00 1E, 958
I5] o5 SE2H,00 1492,56 -5414,86 1452 96 145296 -16,382
35| RS &Z,83 0,00 -34.40 0,03 0,00 -7.953
a7 RT -1E44B0, 00 0,00 D024, 76 00a 0,00 20,409
38| R-U 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00 -26, 085
as| 5T 257,71 0,0 141,13 0,00 0,00 12,73
40| 54U -156 18,656 2540,19 10743,55 2640.19 2640.19 -26,923
41 TU 000 0,00 0,00 0,00 0,00 .16, 089
4z TV .2TF05,55 0,00 -18725,50 0,00 0,00 16,112
43| T-W 28L71 0,00 281,71 003 0,00 15,398
a4] U-w 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -22,163
45] LW -27466, 12 0,0 15040,97 3659627 365627 -18,981
48| VW 0,00 0,00 0,00 0,03 0,00 1,458
a7 WK -15532,53 0,00 -13375,64 0,00 0,00 -15,052
48| V¥ 0,00 0,00 0,00 0,03 0,00 15,267
45| WX 141,13 o, -141,13 0,03 0,00 -15,355
50] WY -19138,31 0,00 -15415,97 3002 81 300481 7,250
51} XX 0,00 0,00 0,00 003 0,00 10497
51| M-I -24482, 13 oo -244572,13 0.oa 000 -35, 466
53| W-AA 4597 0,0 -45 97 0,30 0,00 -1.818
54 ¥-I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -0,068
55| ¥-AA 25793, EL oo -21583,7 4208,73 420,73 15,731
55| T-AA 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,935
57| Z-AH 23492, 13 0,00 2345F,13 0,00 0,00 -23,346
5E| Z-AC 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,819
55| Af-AB 4592 0,00 -45.92 0,00 0,00 0,069
B0| AA-ALC | -22125,26 0.0 -27455,84 431227 430227 17,712

fuente: el autor
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Anexo C. Tabla de resultados de reacciones en barras para cada redundante y
condicion isostatica (continuacion)

- — - o -
= ™ | z [
wlowma| Sl | Sle | Sl [ Sl | 2o | -
= = = = =
= = = = =
) T Y 0,00 0,00 0,00 0,00 10,283
E2| ABAD | 1398153 | 000 | 203179 | o 0,00 10,345
B3| ABAE | 311 0,00 51,11 0,00 0,00 15,726
B4| ACAD | 000 0,00 0,00 0,00 0,00 16,680
B5| ACAE | -15803,76 | 00 _19618,46 | 3020.19 | 30=0.19 3,108
66| ADAE | Dm 0,00 0,00 0,00 0,00 1,684
67| AD-AF | -15574,15 | 000 | 2843791 | om0 0,00 23,191
2| ADAGE | 0 0,0 0,00 0,00 0,00 24315
&5 AEAF | -18LE7 0,00 181,87 0,00 0,00 17,746
70| AEAG | -16206,65 | 0,00 | -29554,75 | 398273 | 398273 | -25.381
TI[AFAG | o 0,00 0,00 0,00 0,00 21,690
72| AFAH | 5maz,1E 0,0 1815181 | 000 0,00 22,432
73] AFAI | =111 0,00 185,37 0,00 0,00 20,627
74| MG | 000 o 0,00 0,00 0,00 B85
75| AGAl | -11576,18 | 0.0 135,11 | oo 84481 | 30309
76| AHM | -zl 0.0 40,56 0,00 0,00 12,885
77| AHAl | -4%4750 | om0 | B1Lil 0,00 0,00 28,557
78| AlAE | 39581 moo | 724008 0,00 0,00 8,700
70| AbAK | 452194 0,0 8257 45 0,00 0,00 24,125
80| AlAE | 537731 R E 1E42.08 | 1810
81| ALAN | -7088,23 0,00 3813,79 0,00 0,00 30,686
2| ALAL | 579,14 moo | -1788,00 0,00 0,00 7278
B3| ARAL | 000 0,0 0,00 0,00 0,00 0,000
BA[AK-AM | 211768 T 0,00 1007.96 0372
BS| ALAM | 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000
BE| ANAD | -2583,37 0.0 2500,06 0.0 0,00 12,453
87| ALAD | 183,50 | 0.0 2580,00 0,00 .00 7.278
HBE|AMLAD| 353948 | 000 | 644511 0,00 167993 0,372
BS| AN-AR | Do 0,00 0,00 0.00 0,00 2B1TT
30| ANAP | 257165 0,0 535,06 0,00 0,00 02m
91| ADAP | -E49.57 Boo | 155138 0,00 0,00 3441
5[ ADAG| 324077 | 000 | 223,14 0,00 211389 8,856
53| APAQ | D0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000
54| APAR | -E48.57 0,0 [1551,38 0,00 0,00 3441
95| APBS | 257165 0.0 456,06 0,00 0,00 02:
56 ACHAS | 324,77 moo | 628314 0,00 211289 8,856
57[ AR-AS | _mE647 moo | 161877 0.00 .00 15,340
55| ARAM | 559,85 00O | 135375 0,00 .00 33,965
55| ABAT | 3042 0,00 55,55 0,00 0,00 B.27T
10| A5AL | 20372 0,00 37200 0.00 450,58 4,143
wifaTau| o 0,0 0,00 0,00 0,00 0,000
wa| ATAV| 1825 0,00 33,23 0,00 0,00 6277
waavaw| oo 0,00 0,00 0,00 0,00 3,000
wa|araw| oo 0,00 0,00 0,00 0,00 5,000
105 AUAW| 12223 0,0 223,20 0,00 276.35 T
106 AN-AX | 256,71 0.0 3EE, 78 0,00 .00 3339
w7 awax| oo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000
10| AWAY| 17223 0,00 233,70 0.00 276,35 4,149
05| AaY | pmo 0.0 0,00 0,00 0,00 0,000
110[ AN-AZ | BZ7.B5 0,00 ETTRY] 0,00 0,00 33,394
111| AYAZ | 2037 T,00 37200 .00 360,58 T
¥ = |<sa19358| 1170708 | asc01382( 33980,04 | seETLAD
1 ax 16,541
Z[ av 18,752
YT 5,068
4| wy 431380
=] Aad 14,054
&] AGY 5E,007
7| A 21,327
| azv 20,861

fuente: el autor
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Anexo D. Matriz de flexibilidad (redundantes)

90,17| 0,00 0,00 0,00/ o,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00/-143,56| 14,00| -78,62| 14,00/ 14,00
0,00/ 22,03| 1,24| 0,00 0,00 o,00] 0,00 0,00 000 o000 13,89 -390 6,24/ -39 -390
0,00 1,24/ 28,65 1,24 0,00 0,00/ 0,00 0,00 0,00 o000 11,50 0,00 -9,51| -6,08| -6,08
0,00 0,00 1,24|22,03| 1,24 0,00/ 0,00/ 0,00 000 o000 -535 0,00 535 -390 -3,90
0,00 0,00 0,00 1,24|2865 0,98 0,00 o000 o000 o000 951 o000 -3,51 -608 -6,08
0,00 0,00 0,00 0,00 o,98|2865| 1,24/ 0,00 000 o000 -351 o000 951 -608 -6,08
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,24|22,03| 1,24/ 0,00 o000 535 000 -535 -3,90 -3,90
0,00, 0,00 0,00 0,00 o000 0,00 1,24|2865 1,24 o000 -3,51 o000 11,50 -6,08| -6,08
0,00 0,00/ 0,00 0,00 o000 0,00 0,00 1,24/22,03 o000 624 0,00 13,89 0,00 -3,90
0,00 0,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 9017 -7862| 0,00/-143,56| 0,00 14,00

-143,56| 13,89| 11,50| -5,35| 9,51| -9,51| 5,35| -9,51| 6,24| -78,62(4550,44|-142,25(4048 81|-360,75-438,65
14,00| -3,90| 0,00 0,00/ 0,00| 0,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00/ -142,25 46| -77,90| 46,00 46,00

-78,62| 6,24| -9,51| 5,35| -9,51| 9,51| -5,35| 11,50| 13,83|-143,56(4048,81| -77,90| 4550,4|-296,40|-438,65
14,00| -3,90| -6,08| -3,90| -6,08| -6,08| -3,90| -6,08| 0,00 0,00(-360,75| 46,00-296,40 g4 84,00
14,00| -3,90| -6,08| -3,90| -6,08| -6,08| -3,90| -6,08| -3,90| 14,00|-438,65| 46,00|-438,65| 84,00 130

fuente: el autor
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Anexo E Matriz de flexibilidad (sistema libre y redundantes)

13215,31 |
428,53 |
653,54 |
417,76 |

76,13 |
-155,51 |
287,41 |

421,90 |

-276,64
14585,51
-443193,98
11707,04
-450913,82
33990,04
46572,40

fuente: el autor
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Anexo F. Reacciones en barras y apoyos finales
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fuente: el autor. Disponible en:
https://drive.google.com/open?id=1V8YHIZPwxsBAsrA4f1L4AMOKASKTQB4bt
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